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I. Potīebnost pro území MAS (max. počet bodů 35) Hodnocení experta (slovní vyjádīení) 
Vymezení problému a cílové skupiny (max. počet bodů 35) 

Hlavní kontrolní 
otázka 

Pomocné podotázky 

Zaŵěřuje se projekt 
na 

proďléŵ/ŶedostatkǇ
, který/které je 

skutečŶě potřeďŶé 
řešit s ohledem na 

Đíle strategie CLLD a 

je Đílová skupiŶa 
adekvátŶí ŶáplŶi 

projektu? 

ϭ. Je proďléŵ ǀěrohodŶý a je dostatečŶě koŶkretizoǀáŶ? 

Žadatel popsal ǀ žádosti proďléŵ, který je ǀěrohodŶý a odpoǀídá 
reálŶé situaci v daŶéŵ regioŶu. Žadatel koŶkretizoǀal proďléŵ také Ŷa 
základě ǀlastŶíĐh zkušeŶostí ;ǀǇšší ŶezaŵěstŶaŶost, Ŷedostatek 
praĐoǀŶíĐh příležitostí pro zŶeǀýhodŶěŶé osoďǇ, odliǀ kǀalifikoǀaŶýĐh 
praĐoǀŶíĐh sil, dojezdŶost do zaŵěstŶáŶí – fiŶaŶčŶí ŶáročŶost aj.). 

Ϯ. Je zřejŵé, koho ǀšeho se proďléŵ dotýká ;ŶejeŶ Đíloǀé skupiŶǇ, 
ale i dalšíĐh suďjektůͿ a jak? 

Z popisu žádosti je zřejŵé, že proďléŵ e dotýká ŶejeŶ saŵotŶé Đíloǀé 
skupiŶǇ, ale také Ŷejďližšího okolí ;rodiŶŶého, soĐiálŶíĐh ǀztahů 
v ďǇdlišti, také suďjektů, kde ŵůže ďýt účastŶík zaŵěstŶáŶ a ďude 
příŶoseŵ pro jeho čiŶŶost.  

ϯ. Jsou jasŶě aŶalǇzoǀáŶǇ příčiŶǇ proďléŵu? 

PříčiŶǇ proďléŵu jsou ǀ zásadě aŶalǇzoǀáŶǇ ǀ ráŵĐi ŵikroregioŶu 
VýĐhodŶí SloǀáĐku, případŶě ǀ ráŵĐi MAS VýĐhodŶí SloǀáĐko. PříčiŶǇ 
ŵohlǇ ďýt aŶalǇzoǀáŶǇ podroďŶěji, Ŷapř. pro koŶkrétŶí oďĐe či podle 
strukturǇ ĐíloǀýĐh skupiŶ ;žeŶǇ pečujíĐí o žeŶǇ, osoďǇ Ŷad ϱϰ let apod.Ϳ. 
VhodŶé ďǇlo ǀǇjít i z ŶěkterýĐh dalšíĐh statistiĐkýĐh údajů ;Ŷapř. počet 
osoď eǀidoǀaŶýĐh jako uĐhazeč o zaŵěstŶáŶí, poďírajíĐíĐh soĐiálŶí 
dáǀkǇ apod.).   

ϰ. Jsou jasŶě aŶalǇzoǀáŶǇ důsledkǇ ;dopadǇ - ekoŶoŵiĐké, soĐiálŶí 
aj.Ϳ proďléŵu Ŷa Đíloǀou skupiŶu a společŶost oďeĐŶě? 

DopadǇ ŶezaŵěstŶaŶosti Ŷa Đíloǀou skupiŶu i společŶost oďeĐŶě jsou 
ǀǇjádřeŶǇ: jde o dopadǇ ekoŶoŵiĐké, soĐiálŶí, rodiŶŶé a vztahoǀé, 
psǇĐhologiĐké proďléŵǇ. Vzhledem k závažŶosti problematiky a 

soĐiálŶě-ekoŶoŵiĐkýĐh důsledků i příčiŶ ŵohl žadatel provést 
koŵpleǆŶější aŶalýzu Ŷapř. z dotazŶíkového šetřeŶí u většího vzorku 
respoŶdeŶtů.   
VýsledkǇ ŵohlǇ sloužit k hluďšíŵu pohledu Ŷa proďléŵ, s ŵožŶostí 
ǀǇužití Ŷapř. i ǀ ďudouĐŶu pro další čiŶŶost orgaŶizaĐe žadatele.   
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ϱ. Jsou popsáŶǇ způsoďǇ, jiŵiž se dosud proďléŵ řešil, jaká ďǇla 
jejiĐh účiŶŶost - ǀ čeŵ a proč ŶeďǇlǇ efektiǀŶí? ;Pokud se oďjeǀil 
proďléŵ jako Ŷoǀý, je popsáŶo, ǀ čeŵ je proďléŵ ŶoǀýͿ? 

ZpůsoďǇ, jiŵiž se dosud proďléŵ řešil a  účiŶŶost řešeŶí Ŷejsou 

eǆpliĐitŶě  ǀǇjádřeŶy. Je ǀelŵi praǀděpodoďŶé, že řešeŶí ďǇlo 
předeǀšíŵ Ŷa ÚP či soĐiálŶíĐh odďoreĐh oďĐí. Projekt ďude zřejŵě 
iŶiĐiatiǀŶí sŶahou situaĐi začít ŶěĐo ŵěŶit s tíŵ, že ukáže i reálŶé 
ŵožŶosti, jak získat zaŵěstŶáŶí. Bude to Ŷoǀé také pro Ŷěkteré 
podŶikǇ, aďǇ ďǇlǇ ŵotiǀoǀáŶǇ zaŵěstŶat Ŷapř. forŵou fleǆiďilŶíĐh 
úǀazků apod.   

6. VǇĐhází popis proďléŵu z oǀěřitelŶýĐh, reálŶýĐh a releǀaŶtŶíĐh 
zdrojů? 

Popis probléŵu ǀǇĐhází z oǀěřitelŶýĐh, reálŶýĐh a releǀaŶtŶíĐh zdrojů, 
jde předeǀšíŵ statistiĐké údaje ŶezaŵěstŶaŶosti rizikoǀýĐh skupiŶ 
uĐhazečů ǀe ZlíŶskéŵ kraji ;z ÚPͿ, dále Ŷěkteré údaje k ekoŶoŵiĐké 
aktiǀitě žeŶ a ŵužů z Českého statistiĐkého úřadu.  

7. Obsahuje aŶalýza proďléŵu i aŶalýzu lokalitǇ ;tzǀ. situačŶí 
aŶalýzuͿ a koŶteǆt ;spolupraĐujíĐí suďjektǇ, ostatŶí faktorǇͿ? 

AŶalýza řešeŶého proďléŵu oďsahuje situačŶí aŶalýzu ǀ mikroregionu 

VýĐhodŶí SloǀáĐko. Důležitý je v příloze č. ϭ popis „Situace na trhu 

práĐe ǀ regioŶu MAS VýĐhodŶí SloǀáĐko“, také důǀodǇ horšího 
uplatŶěŶí Ŷa trhu práĐe.  
Je škoda, že žadatel Ŷeuvedl koŶkrétŶí statistiku osoď v evideŶĐi ÚP – 

uĐhazečů o zaŵěstŶáŶí, příŵo v daŶéŵ ŵikroregioŶu VýĐhodŶí 
SlováĐko, případŶě jejiĐh strukturu ;eǀidoǀaŶí déle jak ϱ ŵěsíĐů, 
pečujíĐí o dítě do ϭϱ let, ǀěk do 25 let, nad 54 let apod.). Je ŵožŶé, že 
takoǀá statistika Ŷa ÚP pro ŵikroregioŶ ŶeŶí příŵo k dispoziĐi, Ŷěkteré  
údaje lze ale zjistit příŵo pro daŶé oďĐe ;zde se jedŶá  o ϲ oďĐí 
mikroregionu).  

8. Je ǀǇďráŶa Đíloǀá skupiŶa, jejíž podpora řeší ideŶtifikoǀaŶý 
proďléŵ? 

Projekt je zaŵěřeŶ Ŷa dǀě Đíloǀé skupiŶǇ ;osoďǇ s kuŵulaĐí heŶdikepů 
Ŷa trhu práĐe, uĐhazeči o zaŵěstŶáŶíͿ. Jde o osoďǇ evidovaŶé Ŷa 
úřadu práĐe, vedeŶé jako uĐhazeči o zaŵěstŶáŶí.  Podpora těĐhto 
rizikoǀýĐh ĐíloǀýĐh skupiŶ je ǀelŵi potřeďŶá, přičeŵž aktiǀitǇ projektu 
poŵohou alespoň Ŷěkterýŵ z ŶiĐh řešit ideŶtifikoǀaŶé proďléŵǇ a 
jejiĐh praĐoǀŶí a ǀětšiŶou i rodiŶŶou situaĐi.  

9. Je uǀedeŶa ǀelikost a popis strukturǇ Đíloǀé skupiŶǇ? 

Žadatel kǀaŶtifikoǀal oďě zapojeŶé Đíloǀé skupiŶǇ jako Đelek ;počet 
min. 9 osob). V příloze č. ϭ Je uǀedeŶo ϲ základŶíĐh Đharakteristik pro 
Đíloǀou skupiŶu osoď eǀidoǀaŶýĐh Ŷa ÚP jako uĐhazeči o zaŵěstŶáŶí. 
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RoǀŶěž jsou popsáŶǇ i další Ŷapř. psǇĐhologiĐké  proďléŵǇ Đíloǀé 
skupiŶǇ, které souǀisí s ŶezaŵěstŶaŶostí ;jde o oďeĐŶě zŶáŵé a 
praǀdiǀé skutečŶosti).  

10. Jsou zŵapoǀáŶǇ potřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ? 

PotřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ žadatel zŵapoǀal ǀ ráŵĐi dotazŶíkoǀého šetřeŶí 
ke zjištěŶí zájŵu o zapojeŶí do projektu. Bylo osloveno 75 

respoŶdeŶtů, ŶáǀratŶost ďǇla zŶačŶá ;ϵϮ %Ϳ.  
Žadatel ŵohl uvést, jak vytipoval tyto respondentǇ a zda šlo o 
uĐhazeče o zaŵěstŶáŶí či ďǇl výďěr ŶáhodŶý.  
Průzkuŵ prokázal zájeŵ o aktiǀitǇ projektu a také zájeŵ o ǀzděláǀáŶí – 

koŶkrétŶí rekǀalifikačŶí kurzǇ pro koŶkrétŶí praĐoǀŶí poziĐe. ;Dá se říĐi, 
že jde o poǀoláŶí, která jsou ǀ současŶosti požadoǀáŶa Ŷa trhu práĐeͿ.  

11. ZaŵǇslel se žadatel Ŷad poteŶĐiáleŵ Đíloǀé skupiŶǇ uplatŶit se 
Ŷa trhu práĐe? 

Žadatel se zaŵǇslel Ŷad poteŶĐiáleŵ Đíloǀé skupiŶǇ uplatŶit se Ŷa trhu 
práĐe, o čeŵž sǀědčí také ǀýďěr klíčoǀýĐh aktiǀit a jejiĐh zaŵěřeŶí. 
VǇĐhází ze zkušeŶostí a práĐe s růzŶýŵi Đíloǀýŵi skupiŶaŵi, roǀŶěž 
z proǀedeŶého průzkuŵu i zŶalosti trhu práĐe. PoteŶĐiál Đíloǀé skupiŶǇ 
je třeďa také zǀažoǀat při ǀýďěru účastŶíků projektu ;kritéria ǀýďěru, 
ǀǇtǇpoǀat ǀhodŶé  zájeŵĐeͿ, u kterýĐh je praǀděpodoďŶost, že jsou 
ŵotiǀoǀáŶi k účasti. PodroďŶější kritéria ǀýďěru Ŷejsou speĐifikoǀáŶa.  

Celkové hodnocení 
„I. Potīebnost pro 
území MAS (max. 
počet bodĳ 35)“ – 

 

„Slovní vyjádīení + 
pīidělení počtu 
bodĳ“ 

Žadatel popsal ǀ žádosti proďléŵ, který odpoǀídá reálŶé situaĐi ǀ daŶéŵ regioŶu ;ǀǇšší ŶezaŵěstŶaŶost, Ŷedostatek praĐoǀŶíĐh příležitostí 
pro zŶeǀýhodŶěŶé osoďǇ, odliǀ kǀalifikoǀaŶýĐh praĐoǀŶíĐh sil, dojezdŶost do zaŵěstŶáŶí – fiŶaŶčŶí ŶáročŶost aj.Ϳ. Z popisu žádosti je 
zřejŵé, že proďléŵ se dotýká ŶejeŶ saŵotŶé Đíloǀé skupiŶǇ, ale také Ŷejďližšího okolí ;rodiŶŶého, soĐiálŶíĐh ǀztahůͿ.  
Projekt je zaŵěřeŶ Ŷa dǀě Đíloǀé skupiŶǇ ;osoďǇ s kuŵulaĐí heŶdikepů Ŷa trhu práĐe, uĐhazeči o zaŵěstŶáŶíͿ. Jde o osoďǇ eǀidoǀaŶé  na 

Úřadu práĐe, ǀedeŶé jako uĐhazeči o zaŵěstŶáŶí.  Podpora těĐhto rizikoǀýĐh ĐíloǀýĐh skupiŶ je ǀelŵi potřeďŶá, přičeŵž aktiǀitǇ projektu 

poŵohou alespoň Ŷěkterýŵ z ŶiĐh řešit ideŶtifikoǀaŶé proďléŵǇ a jejiĐh praĐoǀŶí a ǀětšiŶou také rodinnou situaci. RoǀŶěž jsou popsáŶǇ i 
další Ŷapř. psǇĐhologiĐké proďléŵǇ Đíloǀé skupiŶǇ, které souǀisí s ŶezaŵěstŶaŶostí ;jde o oďeĐŶě zŶáŵé a praǀdiǀé skutečŶostiͿ. 
PodroďŶější kritéria ǀýďěru účastŶíků projektu Ŷejsou speĐifikoǀáŶa.  
Projekt ďude iŶiĐiatiǀŶí sŶahou situaĐi zŵěŶit s tíŵ, že ukáže i reálŶé ŵožŶosti, jak získat zaŵěstŶáŶí i pro osoďǇ s růzŶýŵ zŶeǀýhodŶěŶíŵ. 
Bude to Ŷoǀé také pro Ŷěkteré podŶikǇ, aďǇ ďǇlǇ ŵotiǀoǀáŶǇ zaŵěstŶáǀat praĐoǀŶíkǇ Ŷapř. forŵou fleǆiďilŶíĐh úǀazků apod.   
PotřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ žadatel zŵapoǀal ǀ ráŵĐi dotazŶíkoǀého šetřeŶí ke zjištěŶí zájŵu o zapojeŶí do projektu.  Průzkuŵ prokázal zájeŵ o 
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ǀzděláǀáŶí - rekǀalifikačŶí kurzǇ pro koŶkrétŶí praĐoǀŶí poziĐe, které jsou ǀ současŶosti požadoǀáŶǇ Ŷa trhu práĐe. 
BǇlo osloǀeŶo ϳϱ respoŶdeŶtů, ŶáǀratŶost ďǇla zŶačŶá ;ϵϮ %Ϳ. Žadatel ŵohl uǀést, jak ǀǇtipoǀal tǇto respoŶdeŶtǇ a zda šlo o uĐhazeče o 
zaŵěstŶáŶí či ďǇl ǀýďěr ŶáhodŶý. Vzhledeŵ k záǀažŶosti proďleŵatikǇ a soĐiálŶě-ekoŶoŵiĐkýĐh důsledků i příčiŶ ŵohl žadatel proǀést 
koŵpleǆŶější aŶalýzu z dotazŶíkoǀého šetřeŶí, Ŷapř. na ǀětším ǀzorku respoŶdeŶtů.   
Žadatel uǀádí statistiĐké údaje ÚP ZlíŶského kraje. Je škoda, že žadatel Ŷeuvedl koŶkrétŶí statistiku osoď v evideŶĐi ÚP – uĐhazečů o 

zaŵěstŶáŶí, příŵo v daŶéŵ ŵikroregioŶu VýĐhodŶí SlováĐko, případŶě jejiĐh strukturu ;eǀidoǀaŶí déle jak ϱ ŵěsíĐů, pečujíĐí o dítě do ϭϱ 
let, ǀěk do Ϯϱ let, Ŷad ϱϰ let apod.Ϳ. Je ŵožŶé, že takoǀá statistika Ŷa ÚP pro ŵikroregioŶ ŶeŶí příŵo k dispoziĐi, Ŷěkteré  údaje lze ale zjistit 
příŵo pro daŶé oďĐe ;zde se jedŶá  o ϲ oďĐí ŵikroregioŶuͿ. 
 

Závěr:  
PotřeďŶost realizaĐe projektu pro úzeŵí MAS a Đílové skupiŶǇ je z popisu zřejŵá.  Některé údaje však ŵohlǇ ďýt podroďŶěji 
speĐifikováŶǇ ;viz výšeͿ- 
ZdůvodŶěŶí potřeďŶosti hodŶotíŵ Ϯ6,25 ďodǇ ze ϯϱ ŵožŶýĐh ďodů ;deskriptor DOBŘEͿ.  
 

 

 

II. Účelnost (max. počet bodů 30) Hodnocení experta (slovní vyjádīení) 

Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu (max. počet bodů 25) 
Hlavní kontrolní 

otázka 
Pomocné podotázky 

Je Đíl projektu 
ŶastaveŶ správŶě 

a povedou zvoleŶé 
klíčové aktivitǇ a  
jejiĐh výstupǇ k 

ϭ. Je z ŶastaǀeŶí Đíle zřejŵé, jaká zŵěŶa ŵá ďýt díkǇ realizaĐi projektu 
dosažeŶa? 

Žadatel si staŶoǀil jasŶý Đíl projektu: zapojeŶí lokálŶíĐh aktérů do 
řešeŶí proďléŵů ŶezaŵěstŶaŶosti a soĐiálŶího začleňoǀáŶí ǀe 
ǀeŶkoǀskýĐh oďlasteĐh. Z popisu je zřejŵé, jaká zŵěŶa ďude realizaĐí 
projektu dosažeŶa. ZǀoleŶá Đíloǀá skupiŶa ϵ osoď si zǀýší sǀé 
praĐoǀŶí koŵpeteŶĐe díkǇ pláŶoǀaŶéŵu ǀzděláǀáŶí podle 
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jeho splŶěŶí? indiǀiduálŶího zájŵu a potřeď. VǇtǀořeŶíŵ ϵ praĐoǀŶíĐh ŵíst dojde 
k určitéŵu sŶížeŶí ŶezaŵěstŶaŶosti ǀ daŶé lokalitě, hlaǀŶě to ďude 
doďrý příklad pro ostatŶí jedŶotliǀĐe a dá se předpokládat, že i 
Ŷěkteré firŵǇ či iŶstituĐe. Jako pozitiǀŶí se jeǀí ŵožŶost fleǆiďilŶí 
forŵǇ práĐe, Đož je ǀhodŶé pro osoďǇ se zdraǀotŶíŵ haŶdiĐapeŵ či 
ŵatkǇ pečujíĐí o ŵladší děti.   

Ϯ. Je zŵěŶa pláŶoǀaŶá díkǇ realizaĐi projektu „dostatečŶě ǀýzŶaŵŶá“, 
tj. Ŷakolik ŵá dosažeŶí Đíle projektu poteŶĐiál ǀǇřešit/odstraŶit 
proďléŵ Đíloǀé skupiŶǇ uǀedeŶý ǀ projektu? 

PláŶoǀaŶá zŵěŶa je dostatečŶě ǀýzŶaŵŶá pro zǀoleŶou Đíloǀou 
skupinu min. 9 osob – uĐhazečů o zaŵěstŶáŶí, roǀŶěž pro eǀeŶtuálŶí 
zaŵěstŶaǀatele i pro žadatele jako orgaŶizaĐi. Alespoň Ŷěkterýŵ 
uĐhazečůŵ o zaŵěstŶáŶí ;s dostatečŶou ŵotiǀaĐí získat práĐiͿ ukáže 
Đestu, jak situaĐi řešit. Bude poskǇtoǀáŶa podpora ŶejeŶ fiŶaŶčŶí, ale 
také psǇĐhiĐká, ǀzděláǀaĐí, aktiǀizačŶí  podpora. ÚčastŶíĐi ďudou 
ǀědět, Ŷa koho se ŵohou oďrátit ǀ případě potřeďǇ.  

ϯ. V případě ǀíĐe dílčíĐh Đílů jsou tǇto Đíle ǀzájeŵŶě proǀázaŶé? 

Byl stanoven koŶkrétŶí hlaǀŶí Đíl projektu. NaplŶěŶí hlaǀŶího Đíle 
hodlá žadatel dosáhŶout ϰ dílčíŵi Đíli, které odpoǀídají realizaĐi ϰ 
klíčoǀýĐh aktiǀit projektu. VšeĐhŶǇ Đíle jsou ǀzájeŵŶě proǀázaŶé, 
proŵǇšleŶé.  

4. Jsou Đíle jasŶě ŵěřitelŶé a kǀaŶtifikoǀatelŶé ;proĐeŶtuálŶě, počet, 
apod.)? 

UǀedeŶé dílčí Đíle i hlaǀŶí Đíl jsou ŵěřitelŶé, jsou jasŶě 
kǀaŶtifikoǀáŶǇ. Žadatel uǀedl počet osoď, které ďudou zapojeŶǇ do 
projektu, čeho ďǇ ŵěli dosáhŶout. SplŶěŶí dílčíĐh Đílů ďude píseŵŶě 
zazŶaŵeŶáǀáŶo, doložeŶǇ ĐertifikátǇ, prezeŶčŶíŵi zázŶaŵǇ z 
koŶzultaĐí apod.  

ϱ. Je ǀhodŶě zǀoleŶ oďsah klíčoǀýĐh aktiǀit ǀzhledeŵ k popsaŶýŵ 
potřeďáŵ Đíloǀé skupiŶǇ? 

Oďsah ϰ klíčoǀýĐh aktiǀit je ǀzhledeŵ k Đílůŵ projektu, 
ĐharakteristiĐe Đíloǀé skupiŶǇ, jejíŵu složeŶí a popisu proďléŵu 
stanoven Ŷa odpoǀídajíĐí úroǀŶi. Budou respektoǀáŶǇ speĐifika 
jedŶotliǀĐů Ŷa základě ŵotiǀačŶíĐh pohoǀorů, jejiĐh dosaǀadŶíĐh 
praĐoǀŶíĐh zkušeŶostí a současŶýĐh potřeď a ŵožŶostí.  

ϲ. Je ǀhodŶě zǀoleŶ souďor klíčoǀýĐh aktiǀit ǀzhledeŵ k ŶaplŶěŶí Đíle 
projektu? 

Souďor klíčoǀýĐh aktiǀit je ŶastaǀeŶ adekǀátŶíŵ způsoďeŵ ǀzhledeŵ 
k ŶaplŶěŶí Đíle projektu. ϰ hlaǀŶí aktiǀitǇ jsou logiĐkǇ uspořádaŶé, 
proǀázaŶé. Žadatel ǀǇjádřil čiŶŶost, která ďude ǀ ráŵĐi aktiǀit 
proďíhat, počet zapojeŶýĐh účastŶíků, stručŶě přehled Ŷákladů, kdo 
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zodpoǀídá z realizačŶího týŵu. Vzhledeŵ k délĐe projektu Ϯϲ ŵěsíĐů 
ďǇlo ǀhodŶé udělat časoǀý harŵoŶograŵ Đelého projektu, a tíŵ i 
časoǀé rozǀržeŶí klíčoǀýĐh aktiǀit.  

ϳ. Mohou ďýt souďor klíčoǀýĐh aktiǀit /ǀýstupǇ projektu skutečŶýŵi 
Ŷástroji pro řešeŶí staŶoǀeŶého proďléŵu Đíloǀé skupiŶǇ? 

Souďor klíčoǀýĐh aktiǀit a ǀýstupǇ projektu ďǇ ŵělǇ ďýt skutečŶýŵi 
Ŷástroji pro řešeŶé staŶoǀeŶého proďléŵu ǀ daŶéŵ regioŶu. Žadatel 
ŶaǀrhŶul aktiǀitǇ Ŷa základě průzkuŵu ŵezi Đíloǀou skupiŶou a ǀǇšel 
ze sǀýĐh zkušeŶostí, Ŷeďoť ǀ regioŶu půsoďí a zŶá ŵístŶí poŵěrǇ.  

ϴ. Je srozuŵitelŶý předŵět podŶikáŶí? Je jasŶé, Đo ĐhĐe žadatel Ŷa 
trhu Ŷaďízet? 

ŶereleǀaŶtŶí 

ϵ. Je aŶalǇzoǀáŶ trh, jeho aďsorpčŶí kapaĐita, ǀelikost, poteŶĐiál a 
ǀǇplýǀá z této aŶalýzǇ předpoklad uĐhǇĐeŶí se produktu/služďǇ Ŷa 
trhu? 

ŶereleǀaŶtŶí 

ϭϬ. Je zřejŵé, kdo ďudou zákazŶíĐi/odďěratelé podŶiku - je uveden 

koŶkrétŶí segŵeŶt a je příp. doložeŶ předjedŶaŶý odďěr? Je zřejŵé, 
jak, komu, kde, za jakou ĐeŶu ďude produkt prodáǀáŶ? 

ŶereleǀaŶtŶí 

11. Je aŶalǇzoǀaŶá koŶkureŶĐe ;a uǀedeŶá koŶkrétŶí koŶkureŶčŶí 
ǀýhodaͿ a ǀǇplýǀá z této aŶalýzǇ předpoklad koŶkureŶĐesĐhopŶosti 
podniku? 

ŶereleǀaŶtŶí 

12. Eǆistují předpokladǇ pro udržitelŶost podŶikáŶí i po skoŶčeŶí 
projektu? 

ŶereleǀaŶtŶí 

13. Jsou koŶkrétŶě popsaŶé priŶĐipǇ soĐiálŶího podŶikáŶí ǀe ǀztahu k 
předŵětu podŶikáŶí a jeho průďěhu a je reálŶé toto ŶaplŶit? 

ŶereleǀaŶtŶí 

14. Jsou uǀedeŶé ekoŶoŵiĐké a soĐiálŶí Đíle, jsou ǀ roǀŶoǀáze a jsou 
relevaŶtŶí? 

ŶereleǀaŶtŶí 

Způsob ověření dosažení cíle projektu (max. počet bodů 5)  

Jak vhodŶý způsoď 
pro ověřeŶí 

dosažeŶí Đíle 
žadatel v projektu 

15. ϴ. Jsou ŶastaǀeŶa kritéria, podle kterýĐh ďude ŵožŶé 
ideŶtifikoǀat, že ďǇlo dosažeŶo pláŶoǀaŶýĐh Đílů? 

Kritéria k ideŶtifikaĐi dosažeŶýĐh Đílů Ŷejsou jasŶě ŶastaǀeŶa, 
ĐhǇďí koŶkrétŶí ǀǇjádřeŶí. Z popisu žádosti a aŶalýzǇ ǀšak 
ǀǇplýǀá, čeho žadatel hodlá dosáhŶout. HlaǀŶíŵ kritérieŵ 
ďude počet osoď, které získají Ŷoǀé zaŵěstŶáŶí, ǀǇtǀořeŶí 



 
 

8 

 

nastavil? ŶoǀýĐh praĐoǀŶíĐh ŵíst ǀ ŵikroregioŶu. Doporučuji Ŷa koŶĐi 
projektu proǀést u Đíloǀé skupiŶǇ dotazŶíkoǀé šetřeŶí, 
případŶě také rozhovory s účastŶíky o tom, Đo jiŵ přiŶesl 
projekt jak v praĐoǀŶíŵ, tak ǀ osoďŶíŵ žiǀotě, v soĐiálŶích 

ǀztazíĐh.    

16. ϵ. Je zřejŵé, jakýŵ způsoďeŵ ďude doložeŶ rozdíl dosažeŶého 
staǀu oproti staǀu před zahájeŶíŵ realizaĐe projektu, jaká ŵetoda 
oǀěřeŶí dosažeŶýĐh ǀýsledků k toŵu ďǇla žadateleŵ zǀoleŶa? JedŶá 
se o releǀaŶtŶí ŵetodu ǀzhledeŵ k ŶastaǀeŶí projektu? 

Rozdíl ďude doložeŶ ŶaplŶěŶíŵ iŶdikátoru ϲϬϬϬϬ. 
VǇhodŶoĐoǀáŶí plŶěŶí Đílů ŵá ǀ praĐoǀŶí ŶáplŶi projektoǀý 
ŵaŶažer. Žadatel ŵohl ǀěŶoǀat prostor také evaluaci projektu, 

Đelkoǀéŵu ǀǇhodŶoĐeŶí aktiǀit Ŷa koŶĐi projektu. Tato oďlast 
ŶeŶí ďlíže speĐifikoǀáŶa, metody oǀěřeŶí Ŷejsou příŵo 
uvedeny.  

17. ϭϬ. Lze důǀodŶě předpokládat, že k dispoziĐi ďudou 
iŶforŵaĐe/data ;optiŵálŶě i Ŷezáǀislé Ŷa projektuͿ, které uŵožŶí 
ǀýsledkǇ projektu oǀěřit? 

K dispozici budou Ŷěkteré iŶforŵaĐe a data, které uŵožŶí ǀýsledkǇ 
projektu oǀěřit. Předeǀšíŵ to ďude počet účastŶíků Đíloǀé skupiŶǇ 
uŵístěŶýĐh Ŷa trh práĐe ;žadatel uǀádí ŵiŶ. ϵ osoďͿ, dále to ďudou 
zázŶaŵǇ z průďěhu klíčoǀýĐh aktiǀit ;je třeďa eǀidoǀat účast, 
čiŶŶostͿ. Lze předpokládat, že žadatel ǀ ráŵĐi puďliĐitǇ ďude 
zǀeřejňoǀat ǀýsledkǇ projektu (na ǁeďu, čláŶkǇ apod.Ϳ.   
Důležitá ďude také iŶforŵaĐe, zda účastŶíĐi projektu ďudou 
pokračoǀat ǀ získaŶéŵ zaŵěstŶáŶí či se jiŶde uplatŶí Ŷa trhu práĐe 
Ŷa základě získaŶýĐh zkušeŶostí a ǀzděláǀaĐíĐh aktiǀit.    

Celkové 
hodnocení 
kapitoly „II. 
Účelnost (max. 
počet bodĳ 30)“ 
– 

 

„Slovní vyjádīení 
+ pīidělení 

Žadatel si staŶoǀil jasŶý Đíl projektu: zapojeŶí lokálŶíĐh aktérů do řešeŶí proďléŵů ŶezaŵěstŶaŶosti a soĐiálŶího začleňoǀáŶí ǀe ǀeŶkoǀskýĐh 
oblastech. Z popisu ϰ dílčíĐh Đílů a ϰ klíčoǀýĐh aktiǀit je zřejŵé, jaká zŵěŶa ďude realizaĐí projektu dosažeŶa. ZǀoleŶá Đíloǀá skupiŶa ϵ osoď si 
zǀýší sǀé praĐoǀŶí koŵpeteŶĐe díkǇ pláŶoǀaŶéŵu ǀzděláǀáŶí podle iŶdiǀiduálŶího zájŵu a potřeď. Budou respektoǀáŶǇ speĐifika jedŶotliǀĐů 
Ŷa základě ŵotiǀačŶíĐh pohoǀorů, jejiĐh dosaǀadŶíĐh praĐoǀŶíĐh zkušeŶostí a současŶýĐh potřeď a ŵožŶostí. SplŶěŶí dílčíĐh Đílů ďude 
píseŵŶě zazŶaŵeŶáǀáŶo, doložeŶǇ ĐertifikátǇ, prezeŶčŶíŵi zázŶaŵǇ z koŶzultaĐí apod. 
Jako pozitiǀŶí se jeǀí ŵožŶost fleǆiďilŶí forŵǇ práĐe, Đož je ǀhodŶé pro osoďǇ se zdraǀotŶíŵ haŶdiĐapeŵ či ŵatkǇ pečujíĐí o ŵladší děti. 
Žadatel ŶaǀrhŶul aktiǀitǇ Ŷa základě průzkuŵu ŵezi Đíloǀou skupiŶou a ǀǇšel ze sǀýĐh zkušeŶostí, Ŷeďoť ǀ regioŶu půsoďí a zŶá ŵístŶí 
poŵěrǇ.  
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počtu bodĳ“ Závěr: IŶterveŶčŶí logika projektu a způsoď ověřeŶí dosažeŶí Đíle je Ŷa doďré úrovŶi. 
ÚčelŶost projektu hodŶotíŵ Ϯ2,5 ďodǇ z ϯϬ ŵožŶýĐh ďodů ;deskriptor DOBŘEͿ. 
 

DoporučeŶí: Kritéria k ideŶtifikaĐi dosažeŶýĐh Đílů nejsou ale úplŶě jasŶě ŶastaǀeŶa, ĐhǇďí koŶkrétŶí ǀǇjádřeŶí. HlavŶíŵ kritérieŵ 
ďude počet osoď, které získají Ŷoǀé zaŵěstŶáŶí, ǀǇtǀořeŶí ŶoǀýĐh praĐoǀŶíĐh ŵíst ǀ ŵikroregioŶu. Doporučuji Ŷa koŶĐi projektu 
proǀést u Đíloǀé skupiŶǇ dotazŶíkoǀé šetřeŶí, případŶě také rozhoǀorǇ s účastŶíkǇ o toŵ, Đo jiŵ přiŶesl projekt jak v praĐoǀŶíŵ, 
tak v osoďŶíŵ žiǀotě, ǀ soĐiálŶíĐh ǀztazíĐh.  
Žadatel ŵohl ǀěŶoǀat prostor také eǀaluaĐi projektu, Đelkoǀéŵu ǀǇhodŶoĐeŶí aktiǀit Ŷa koŶĐi projektu. 
Vzhledem k délĐe projektu Ϯϲ ŵěsíĐů ďǇlo ǀhodŶé udělat časoǀý harŵoŶograŵ Đelého projektu, a tíŵ časoǀé rozǀržeŶí klíčoǀýĐh aktiǀit, od-

kdy do kdy budou proďíhat. Doporučuji před podpiseŵ sŵlouǀǇ připraǀit teŶto přehledŶý harŵoŶograŵ, Ŷapř. GaŶttůǀ diagraŵ či jiŶou 
grafickou formu ;lépe se ďude sledoǀat plŶěŶí aktiǀit jak žadateli, tak případŶé koŶtrole, dosažeŶí ǀýstupů jedŶotliǀýĐh aktiǀit – Ŷěkteré 
ďudou splŶěŶǇ již ǀ průďěhu projektuͿ.    
 

 

 

III. Efektivnost a hospodárnost (max. počet bodů 20) Hodnocení experta (slovní vyjádīení) 
Efektivita projektu, rozpočet (max. počet bodů 15) 

Hlavní kontrolní 
otázka 

Pomocné podotázky 

S ohledem na 

pláŶovaŶé a 
potřeďŶé výstupǇ je 
ŶavržeŶo efektivŶí a 
hospodárŶé použití 

zdrojů? 

ϭ. MŶožstǀí u jedŶotliǀýĐh položek ǀ rozpočtu je 
potřeďŶé/ŶezďǇtŶé? 

MŶožstǀí u jedŶotliǀýĐh položek ǀ rozpočtu je ŶezďǇtŶé. Žadatel 
rozpočet zďǇtečŶě ŶeŶaǀǇšuje růzŶýŵi ǀýdaji a ŶákupǇ ǀǇďaǀeŶí 
apod. 

Ϯ. Odpoǀídá Đelkoǀá ǀýše rozpočtu ǀýstupůŵ projektu a délĐe 
realizace? 

Celkoǀá ǀýše rozpočtu je ϯ 991 ϵϬϬ Kč. Z toho příŵá podpora Đíloǀé 
skupiŶǇ čiŶí ϯ 081 ϲϬϬ Kč, tj. ϵϲ,ϱ %.  
VzděláǀaĐí kurzǇ ;ǀ podstatě rekǀalifikačŶíͿ ďudou zakoupeŶǇ jako 
služďa pro ϵ osoď ǀe ǀýši Đelkeŵ ϳϮ ϬϬϬ Kč, tj. Ϯ,Ϯϱ %. 
Vzhledem k toŵu, že téŵěř Đelá dotaĐe je určeŶa pro Đíloǀou 
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skupiŶu, ŵohu koŶstatoǀat, že rozpočet je hospodárŶý, účelŶý a 
efektiǀŶí.  

3. Je rozpočet dostatečŶě srozuŵitelŶý ;tj. Đo položka oďsahuje, o 
jaký jde ŶákladͿ? 

Rozpočet je dostatečŶě srozuŵitelŶý. Příŵá podpora jsou ŵzdoǀé 
ŶákladǇ pro ϵ osoď, které získají práĐi, Ŷa Ϯϰ ŵěsíĐů ;ϯǆ Đelý úǀazek + 
ϲǆ poloǀičŶí úǀazekͿ.  
V ráŵĐi klíčoǀýĐh aktiǀit je uǀedeŶo, Đo položkǇ oďsahují ;jde ǀlastŶě 
o ϯ hlaǀŶí položkǇ příŵýĐh Ŷákladů + Ŷepříŵé ŶákladǇ Ϯϱ %.  

ϰ. Je ŵožŶé položkǇ rozpočtu přiřadit k aktiǀitáŵ? 

JedŶotliǀé položkǇ jsou jedŶozŶačŶě přiřazeŶǇ k aktiǀitáŵ projektu, 
uǀedeŶǇ jako ŶákladǇ těĐhto aktiǀit. Nejǀětší položka ϭ.ϭ.ϲ Příŵá 
podpora Đíloǀé skupiŶǇ je rozklíčoǀáŶa u aktiǀitǇ KA ϰ  „VǇtǀořeŶí 
ŶoǀýĐh praĐoǀŶíĐh ŵíst“. 

ϱ. Odpoǀídají ĐeŶǇ ǀ rozpočtu ĐeŶáŵ oďǀǇklýŵ ;případŶě 
doporučeŶýŵͿ, je případŶé překročeŶí těĐhto 
oďǀǇklýĐh/doporučeŶýĐh ĐeŶ odůǀodŶěŶo? 

Ceny v rozpočtu odpoǀídají ĐeŶáŵ oďǀǇklýŵ. Hruďá ŵzda pro 
účastŶíkǇ uŵístěŶýŵi Ŷa trhu práĐe Ŷepřekračuje  ϯ-Ŷásoďek 
ŵiŶiŵálŶí ŵzdǇ ǀ souladu s pravidly OPZ. 

PrůŵěrŶá ĐeŶa ǀzděláǀaĐíĐh kurzů ϴ ϬϬϬ Kč/ϭ účastŶík odpoǀídá 
Ŷaďídkáŵ ;Ŷa základě zkušeŶostí a zŶalosti těĐhto ĐeŶ ŶaďízeŶýĐh 
ǀzděláǀaĐíŵi iŶstituĐeŵi a firŵaŵiͿ.  
HodiŶoǀá ŵzda ϰϵϵ Kč na DPP u odďorŶého poradĐe/-kǇŶě  je horŶí 
hraŶiĐí dle TaďulkǇ oďǀǇklýĐh ŵezd  pro OPZ, platŶé od ϭ.ϱ.ϮϬϭϳ. 
Odpoǀídá to uǀedeŶé poziĐi a praĐoǀŶí ŶáplŶi odďorŶého poradĐe 
v ráŵĐi popsaŶýĐh aktivit projektu. Úǀazek ϴϬ hodiŶ za Đelý projekt 
iŶdiǀiduálŶího poradeŶstǀí pro ϵ osoď se jeǀí spíše podhodŶoĐeŶý.  

ϲ. Je rozpočet přiŵěřeŶý rozsahu klíčoǀýĐh aktiǀit? 

Rozpočet je přiŵěřeŶý rozsahu klíčoǀýĐh aktiǀit, poŵěr ĐeŶa/ǀýstupǇ 
je adekǀátŶí. Žadatel téŵěř Đelou dotaĐi pláŶuje pro Đíloǀou skupiŶu 
jako příŵou podporu s Đíleŵ udržet tuto Đíloǀou skupiŶu Ϯϰ ŵěsíĐů 
Ŷa trhu práĐe.  

7. Je fiŶaŶčŶí pláŶ srozuŵitelŶý, podložeŶý releǀaŶtŶíŵi údaji 
;aŶalýzou trhuͿ a jsou jeho jedŶotliǀé položkǇ dostatečŶě 
koŵeŶtoǀáŶǇ? 

ŶereleǀaŶtŶí 

8. Oďsahuje fiŶaŶčŶí pláŶ ǀšeĐhŶǇ releǀaŶtŶí ŶákladǇ souǀisejíĐí s 
předŵěteŵ podŶikáŶí ;ǀariaďilŶí a fiǆŶíͿ, a to ǀ odpoǀídajíĐí ǀýši 

ŶereleǀaŶtŶí 
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ǀčetŶě uǀedeŶí způsoďu jejiĐh ǀýpočtu? 

9. Je koŵeŶtoǀáŶa struktura a oďjeŵ pláŶoǀaŶýĐh ǀýŶosů, tržeď? 
Jsou tržďǇ podložeŶé ǀýpočteŵ? Je dosažeŶí pláŶoǀaŶýĐh 
ǀýŶosů/tržeď podložeŶé aŶalýzou trhu? 

ŶereleǀaŶtŶí 

10. Jsou uǀedeŶǇ údaje o ĐeŶě produktu a způsoďu jejího 
staŶoǀeŶí ;kalkulaĐeͿ? Je tato ĐeŶa pro ǀǇŵezeŶý trh releǀaŶtŶí? 

ŶereleǀaŶtŶí 

11. Uǀádí žadatel ǀýpočet ďodu zǀratu? 
ŶereleǀaŶtŶí 

12. Je fiŶaŶčŶí pláŶ zpraĐoǀáŶ Ŷa oďdoďí po skoŶčeŶí projektu ;tj. 
ŵiŶ. Ŷa oďdoďí ϭ roku po skoŶčeŶí projektuͿ? 

ŶereleǀaŶtŶí 

Adekvátnost indikátorů (max. počet bodů 5)  

Jak jsou nastaveny 

Đílové hodŶotǇ 
iŶdikátorů? 

13. ϳ. Je z popisu iŶdikátorů zřejŵé, jak ďǇla staŶoǀeŶa Đíloǀá 
hodnota? 

Žadatel zǀolil poǀiŶŶý iŶdikátor ϲϬϬϬϬ Celkoǀý počet účastŶíků, jehož 
hodŶota je ϵ osoď, ďude dosažeŶa ϯϭ.ϱ.ϮϬϮϬ. Každý účastŶík ŵusí 
projít ŵiŶiŵálŶě jedŶou aktiǀitou, ǀ ideálŶíŵ případě aďsolǀuje 
ǀšeĐhŶǇ aktiǀitǇ. HodŶota ďǇla zǀoleŶa Ŷa základě zájŵu ǀ průzkuŵu. 
Žadatel ŵohl uǀést, proč Ŷezǀolil Ŷapř. ϭϬ účastŶíků. Zaǀazuje se 
k ŵiŶiŵálŶí hodŶotě ϵ osoď.  

14. 8. Odpoǀídají údaje uǀedeŶé ǀ popisu iŶdikátorů údajůŵ ǀ 
klíčoǀýĐh aktiǀitáĐh? 

Údaj uǀedeŶý u zǀoleŶého iŶdikátoru ϲϬϬϬϬ odpoǀídá popisu 
v klíčoǀýĐh aktiǀitáĐh. Doporučuji, aďǇ žadatel ǀǇďral ŵiŶ. ϭ až Ϯ 
„ŶáhradŶíkǇ“ pro případ, že Ŷěkdo z účastŶíků ďǇ Ŷeŵohl či ŶeĐhtěl 
z ǀážŶýĐh důǀodů aďsolǀoǀat ĐelýĐh Ϯϰ ŵěsíĐů ǀ praĐoǀŶíŵ proĐesu.  

15. ϵ. Je reálŶé dosažeŶí ŶapláŶoǀaŶé Đíloǀé hodŶotǇ? 

DosažeŶí ŶapláŶoǀaŶé Đíloǀé hodŶotǇ je reálŶé. Každá podpořeŶá 
osoďa projde aktiǀitou  „IŶforŵačŶí setkáŶí a tǀorďa iŶdiǀiduálŶího 

aktiǀizačŶího pláŶu“, část z těĐhto osoď ďude podpořeŶo ǀ ráŵĐi 
aktiǀitǇ „VzděláǀaĐíĐh kurzů“, část ǀ ráŵĐi aktiǀitǇ „IŶdiǀiduálŶího 
praĐoǀŶího a kariéroǀého poradeŶstǀí“ a část ďude podpořeŶa 
zaŵěstŶáŶíŵ Ŷa „Noǀě ǀǇtǀořeŶýĐh praĐoǀŶíĐh ŵísteĐh“. Je reálŶé, 
že hodŶotǇ ϵ ďude dosažeŶo, žadatel ŵěl ǀ ráŵĐi průzkuŵu zájeŵ 
ǀǇšší Ŷež je tato hodnota.  
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16. ϭϬ. Je ŶapláŶoǀaŶá Đíloǀá hodŶota ŶastaǀeŶa ǀ odpoǀídajíĐíŵ 
poŵěru ke klíčoǀýŵ aktiǀitáŵ? 

NapláŶoǀaŶá hodŶota je ŶastaǀeŶa ǀ odpoǀídajíĐíŵ poŵěru ke 

klíčoǀýŵ aktiǀitáŵ a ǀzhledeŵ k rozpočtu projektu. Jde o ϯ Đelé 
úǀazkǇ a ϲ poloǀičŶíĐh úǀazků praĐoǀŶíků.  

Celkové hodnocení 
kapitoly „III. 
Efektivnost a 

hospodárnost 
(max. počet bodĳ 
20)“ – 

 

„Slovní vyjádīení + 

pīidělení počtu bodĳ“ 

Celkoǀá ǀýše rozpočtu je  3 991 ϵϬϬ Kč. Z toho příŵá podpora Đíloǀé skupiŶǇ čiŶí ϯ 081 ϲϬϬ Kč, tj. ϵϲ,ϱ %. VzděláǀaĐí kurzǇ ;ǀ podstatě 
rekǀalifikačŶíͿ ďudou zakoupeŶǇ jako služďa pro ϵ osoď ǀe ǀýši Đelkeŵ ϳϮ ϬϬϬ Kč, tj. Ϯ,Ϯϱ %. 
Vzhledem k toŵu, že téŵěř Đelá dotaĐe je určeŶa pro Đíloǀou skupiŶu, ŵohu koŶstatoǀat, že rozpočet je hospodárŶý, účelŶý a efektiǀŶí.  
Žadatel rozpočet zďǇtečŶě ŶeŶaǀǇšuje růzŶýŵi ǀýdaji a ŶákupǇ ǀǇďaǀeŶí apod. 
Ceny v rozpočtu odpoǀídají ĐeŶáŵ oďǀǇklýŵ. Hruďá ŵzda pro účastŶíkǇ uŵístěŶýŵi Ŷa trhu práĐe Ŷepřekračuje  ϯ-Ŷásoďek ŵiŶiŵálŶí 
mzdy v souladu s pravidly OPZ. 

PrůŵěrŶá ĐeŶa ǀzděláǀaĐíĐh kurzů ϴ ϬϬϬ Kč/ϭ účastŶík odpoǀídá Ŷaďídkáŵ ;Ŷa základě zkušeŶostí a zŶalosti těĐhto ĐeŶ ŶaďízeŶýĐh 
ǀzděláǀaĐíŵi iŶstituĐeŵi a firŵaŵiͿ.  
HodiŶoǀá ŵzda ϰϵϵ Kč Ŷa DPP u odďorŶého poradĐe/-kǇŶě  je horŶí hraŶiĐí dle TaďulkǇ oďǀǇklýĐh ŵezd  pro OPZ, platŶé od ϭ.ϱ.ϮϬϭϳ. 
Odpoǀídá to uǀedeŶé poziĐi a praĐoǀŶí ŶáplŶi odďorŶého poradĐe ǀ ráŵĐi popsaŶýĐh aktiǀit projektu. Úǀazek ϴϬ hodiŶ za Đelý projekt 
iŶdiǀiduálŶího poradeŶstǀí pro ϵ osoď se jeǀí spíše podhodŶoĐeŶý. 
Žadatel zǀolil poǀiŶŶý iŶdikátor ϲϬϬϬϬ Celkoǀý počet účastŶíků, jehož hodŶota je ϵ osoď, ďude dosažeŶa ϯϭ.ϱ.ϮϬϮϬ. Každý účastŶík ŵusí 
projít ŵiŶiŵálŶě jedŶou aktiǀitou, ǀ ideálŶíŵ případě aďsolǀuje ǀšeĐhŶǇ aktiǀitǇ. HodŶota ďǇla zǀoleŶa Ŷa základě zájŵu ǀ průzkuŵu. 
Žadatel ŵohl uǀést, proč Ŷezǀolil Ŷapř. ϭϬ účastŶíků. Zaǀazuje se k ŵiŶiŵálŶí hodŶotě ϵ osoď ;ϯ Đelé úǀazkǇ + ϲ poloǀičŶíĐh úǀazkůͿ. 
 

DoporučeŶí: Doporučuji žadateli sledoǀat ǀ průďěhu projektu také iŶdikátorǇ ďez záǀazku ;ϴϬϱϬϬ, ϱϬϭϯϬ, ϱϬϭϬϱ, ϲϮϱϬϬ, ϲϮϲϬϬ, ϲϮϴϬϬͿ, 
které jsou poǀiŶŶé k ǀǇkazoǀáŶí a ďudou dokladoǀáŶǇ ǀe Zpráǀě o realizaĐi ;ZoRͿ.   
Doporučuji, aďǇ žadatel ǀǇďral ŵiŶ. ϭ až Ϯ „ŶáhradŶíkǇ“ pro případ, že Ŷěkdo z účastŶíků ďǇ Ŷeŵohl či ŶeĐhtěl z ǀážŶýĐh důǀodů 
aďsolǀoǀat ĐelýĐh Ϯϰ ŵěsíĐů ǀ praĐoǀŶíŵ proĐesu. 

 

Závěr: Efektivitu projektu a adekvátŶost iŶdikátorů hodŶotíŵ velŵi doďře.  
EfektivŶost a hospodárŶost hodŶotíŵ ϮϬ ďodǇ z ϮϬ ŵožŶýĐh ďodů ;deskriptor VELMI DOBŘEͿ. 
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IV. Proveditelnost (max. počet bodů 15) Hodnocení experta (slovní vyjádīení) 
Hlavní kontrolní 

otázka 
Pomocné podotázky 

Zpĳsob realizace aktivit a jejich návaznost (max. počet bodĳ 10) 

Jak vhodŶě ďǇl 
zvoleŶ způsoď 

realizace aktivit a 

jejiĐh vzájeŵŶá 
ŶávazŶost?  

1. Jsou klíčoǀé aktiǀitǇ dostatečŶě a srozuŵitelŶě popsáŶǇ? 

Klíčoǀé aktiǀitǇ ;ϰͿ jsou popsáŶǇ oďsahoǀě koŶkrétŶě, ale poŵěrŶě 
stručŶě. Je srozuŵitelŶé, jaká ďude čiŶŶost ǀ aktiǀitáĐh, ǀzhledeŵ 
k délĐe projektu ŵohl ďýt popis podroďŶější.  

Ϯ. Má každá klíčoǀá aktiǀita jasŶě staŶoǀeŶý ǀýstup? 

JasŶě staŶoǀeŶý ǀýstup je uǀedeŶ u KAϭ: IŶdiǀiduálŶí aktiǀizačŶí 
pláŶǇ, u KAϮ: ZázŶaŵ o proďěhlé koŶzultaĐi ;poradeŶstǀíͿ, u KAϯ : 
ŶeŶí uǀedeŶ jasŶý ǀýstup ;ŵěl ďǇ ďýt Ŷáǀrh – doporučeŶí Ŷa ǀhodŶý 
kurz pro účastŶíkǇ, osǀědčeŶí či ĐertifikátǇ, zázŶaŵǇ o účasti), u KA4: 

ŶeŶí uǀedeŶ jasŶý ǀýstup ;ŵěl ďǇ ďýt jŵeŶoǀitě účastŶík – ǀhodŶé 
pracovŶí zařazeŶí, postupŶě zázŶaŵǇ o průďěhu, případŶé proďléŵǇ, 
jejiĐh řešeŶíͿ. U ǀšeĐh KA ďǇ ŵělǇ ďýt zázŶaŵǇ ze sĐhůzek, kdo se 
zúčastŶil, ǀýsledek sĐhůzkǇ apod.  

ϯ. Poǀede způsoď proǀáděŶí klíčoǀé aktiǀitǇ ;ŵetoda realizaĐeͿ k 
dosažeŶí staŶoǀeŶýĐh ǀýstupů aktiǀitǇ? 

Způsoď proǀáděŶí klíčoǀýĐh aktiǀit ďǇ ŵěl ǀést k dosažeŶí ǀýstupů ;je 
třeďa jasŶě staŶoǀitͿ. MetodǇ realizaĐe jsou ǀ zásadě ǀǇjádřeny, je 

třeďa ǀ průďěhu projektu iŶdiǀiduálŶě přizpůsoďit dle účastŶíků tak, 
aďǇ Đíle ďǇlo ale dosažeŶo. SpolupraĐoǀat ďude projektoǀý ŵaŶažer a 
odďorŶý poradĐe/poradkǇŶě.  

ϰ. Je zǀoleŶý způsoď proǀáděŶí klíčoǀé aktiǀitǇ efektiǀŶí? 

EfektiǀŶost proǀáděŶí aktivit nelze v tuto Đhǀíli jedŶozŶačŶě ǀǇjádřit, 
vzhledem k poŵěrŶě Ŷízkéŵu počtu účastŶíků ;ϵ osoďͿ ďǇ Ŷeŵěl ďýt 
proďléŵ proǀádět aktiǀitǇ tak, aďǇ ǀýstupǇ ďǇlǇ dosažeŶǇ. S Đíloǀou 
skupinou bude v koŶtaktu projektoǀý ŵaŶažer ;hlaǀŶí zodpoǀědŶostͿ 
a roǀŶěž částečŶě odďorŶý poradĐe/-ǇŶě.  
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ϱ. Jsou ideŶtifikoǀáŶa ŶáhradŶí řešeŶí pro případ, kdǇ Ŷeďude 
klíčoǀá aktiǀita realizoǀáŶa zčásti Ŷeďo zĐela Ŷeďo dojde k jejíŵu 
časoǀéŵu zpožděŶí? 

NáhradŶí řešeŶí pro případǇ, kdǇ Ŷeďude klíčoǀá aktiǀita realizoǀáŶa 
zčásti Ŷeďo zĐela či dojde k časoǀéŵu zpožděŶí, žadatel Ŷeuǀádí. 
V žádosti jsou ale uǀedeŶa rizika projektu a opatřeŶí k jejich 

eliŵiŶaĐi. NeŶí uǀedeŶo Ŷapř. riziko persoŶálŶí ;zŵěŶa ǀ realizačŶíŵ 
týŵuͿ.  

ϲ. Mají jedŶotliǀé klíčoǀé aktiǀitǇ optiŵálŶí časoǀou dotaci s 

ohledeŵ Ŷa potřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ a s ohledeŵ Ŷa dosažeŶí 
požadoǀaŶýĐh ǀýstupů ǀ dostatečŶé kǀalitě? 

Nelze určit, zda ŵají jedŶotliǀé klíčoǀé aktiǀitǇ optiŵálŶí časoǀou 
dotaci s ohledeŵ Ŷa potřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ. PožadoǀaŶé ǀýstupǇ ďǇ 
ǀšak ŵělǇ ďýt dosažeŶǇ ǀ dostatečŶé kǀalitě, pokud ďudou účastŶíĐi – 

uĐhazeči již před zahájeŶíŵ projektu ǀǇtǇpoǀáŶi a dojde k zahájeŶí 
klíčoǀé aktiǀitǇ KA ϭ až KAϯ Đo Ŷejdříǀe.  

ϳ. Jsou aktiǀitǇ ǀhodŶě časoǀě proǀázáŶǇ, doplňují se, Ŷaǀazují? 

AktiǀitǇ se Ŷaǀzájeŵ doplňují, jsou proǀázáŶǇ, časoǀá proǀázaŶost 
zde ale ĐhǇďí ;časoǀý pláŶ ŶeŶí uǀedeŶͿ ǀ ráŵĐi klíčoǀýĐh aktiǀit aŶi 
dodáŶ harŵoŶograŵ projektu. Bude třeďa doplŶit.  

ϴ. Je ǀhodŶě ŶastaǀeŶa Đelkoǀá délka projektu? 

Celkoǀá délka projektu je Ϯϲ ŵěsíĐů, žadatel hodlá uŵístit Ŷa 
praĐoǀŶí trh účastŶíkǇ Ŷa doďu Ϯϰ ŵěsíĐů, tzŶ. ŵusí proǀést ǀýďěr 
účastŶíků a jejiĐh přípraǀu Ŷa ǀstup Ŷa trh práĐe za doďu Ϯ ŵěsíĐe. 
SĐhází zde harŵoŶograŵ klíčoǀýĐh aktiǀit. Lze také proǀést ǀýďěr 
účastŶíků ještě před zahájeŶíŵ projektu.  

9. KorespoŶduje popis proǀozu ;ǀčetŶě lokaĐe proǀozoǀŶǇͿ s 
ŶastaǀeŶíŵ proǀozŶí doďǇ, se sŵěŶŶostí zaŵěstŶaŶĐů, s 
pláŶoǀaŶýŵ oďjeŵeŵ zakázek, potažŵo tržeď? KorespoŶduje 
pláŶoǀaŶý oďjeŵ ǀýroďǇ s kapaĐitou ǀýroďǇ/poskǇtoǀáŶí služeď? 

ŶereleǀaŶtŶí 

10. Kalkuluje žadatel s překážkaŵi ǀ práĐi zaŵěstŶaŶĐů z ĐíloǀýĐh 
skupiŶ při pláŶoǀáŶí produktiǀitǇ podŶiku ;Ŷapř. ǀliǀ zǀýšeŶé 
nemocnosti)? 

ŶereleǀaŶtŶí 

Způsob zapojení cílové skupiny (max. počet bodů 5)  

 

 

 

11. ϵ. Počítá projekt se zapojeŶíŵ Đíloǀé skupiŶǇ ǀe ǀšeĐh 
releǀaŶtŶíĐh fázíĐh projektu? 

Projekt počítá se zapojeŶíŵ Đíloǀé skupiŶǇ ǀe ǀšeĐh fázíĐh projektu. 
ÚčastŶíĐi ďudou ŵít ŵožŶost se zapojit do ǀšeĐh aktiǀit ;ideálŶíͿ, ale 
alespoň do jedŶé aktiǀitǇ podle jejiĐh iŶdiǀiduálŶího zaŵěřeŶí a 
uŵístěŶí Ŷa trh práĐe.  
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Jak adekvátŶě je 
Đílová skupiŶa 

zapojeŶa v průďěhu 
projektu? 

12. ϭϬ. Je ǀ žádosti prokázáŶ zájeŵ Đíloǀé skupiŶǇ o zapojeŶí do 
projektu? 

Zájeŵ Đíloǀé skupiŶǇ je prokázáŶ ǀ ráŵĐi AŶalýzǇ Đíloǀé skupiŶǇ - 
uĐhazečů o zaŵěstŶáŶí ǀ regioŶu MAS VýĐhodŶí SloǀáĐko. Bylo 

proǀedeŶo ǀýzkuŵŶé šetřeŶí u ϳϱ respoŶdeŶtů, ŶáǀratŶost ďǇla od 
69 z ŶiĐh. VýsledkǇ ďǇlǇ zpraĐoǀáŶǇ dle ǀěku, dle pohlaǀí. BǇl 
prokázáŶ zájeŵ o koŶkrétŶí oďlasti ǀzděláǀáŶí.  

13. ϭϭ. Odpoǀídají Ŷástroje ŵotiǀaĐe, ǀýďěru a způsoďu práĐe s 

Đíloǀou skupiŶou ĐharakteristiĐe zǀoleŶé Đíloǀé skupiŶǇ? 

Nástroje ŵotiǀaĐe, ǀýďěru a způsoďu práĐe s Đíloǀou skupiŶou 
odpoǀídá ĐharakteristiĐe zǀoleŶé Đíloǀé skupiŶǇ. Žadatel ŵohl lépe 
speĐifikoǀat kritéria ǀýďěru koŶkrétŶíĐh osoď Ŷa počátku projektu 
(např. kdǇž zájeŵ přeǀýší počet ϵ osoď, způsoď ǀǇtǇpoǀáŶí  ǀhodŶýĐh 
osobͿ. PodroďŶěji ŵohlǇ ďýt popsáŶǇ ŵetodǇ práĐe ǀ ráŵĐi klíčoǀýĐh 
aktiǀit. Žadatel je ǀ popisu ǀěĐŶý, ale dosti stručŶý.  

14. Jsou koŶkretizoǀáŶǇ soĐiálŶí priŶĐipǇ soĐiálŶího podŶikáŶí a 
jsou releǀaŶtŶí ǀzhledeŵ k Đíloǀé skupiŶě zaŵěstŶaŶĐů? 

ŶereleǀaŶtŶí 

15. VǇplýǀá z podŶikatelského pláŶu předpoklad udržeŶí 
praĐoǀŶího ŵísta pro zaŵěstŶaŶĐe z Đíloǀé skupiŶǇ i po skoŶčeŶí 
projektu? 

 

ŶereleǀaŶtŶí 

Celkové hodnocení 
kapitoly „IV. 
Proveditelnost 

(max. počet bodĳ 
15) (max. počet 
bodĳ 20)“ – 

 

„Slovní vyjádīení + 
pīidělení počtu 
bodĳ“ 

Klíčoǀé aktiǀitǇ ;ϰͿ jsou popsáŶǇ oďsahoǀě koŶkrétŶě, ale poŵěrŶě stručŶě. Je srozuŵitelŶé, jaká ďude čiŶŶost ǀ aktiǀitáĐh, ǀzhledeŵ 
k délĐe projektu ǀšak ŵohl ďýt popis podroďŶější. AktiǀitǇ se Ŷaǀzájeŵ doplňují, jsou proǀázáŶǇ, časová provázaŶost zde ale ĐhǇďí 
;časový pláŶ ŶeŶí uvedeŶͿ aŶi dodáŶ harmonogram projektu. Bude třeďa doplŶit. 
JasŶě staŶoǀeŶý ǀýstup je uǀedeŶ u KAϭ: IŶdiǀiduálŶí aktiǀizačŶí pláŶǇ, u KAϮ: ZázŶaŵ o proďěhlé koŶzultaĐi ;poradeŶstǀíͿ, u KAϯ : ŶeŶí 
uǀedeŶ jasŶý ǀýstup ;ŵěl ďǇ ďýt Ŷáǀrh ǀýstupů – doporučeŶí Ŷa ǀhodŶý kurz pro účastŶíkǇ, osǀědčeŶí či ĐertifikátǇ, zázŶaŵǇ o účastiͿ,  
u KAϰ: ŶeŶí uǀedeŶ jasŶý ǀýstup ;ŵěl ďǇ ďýt jŵeŶoǀitě účastŶík – ǀhodŶé praĐoǀŶí zařazeŶí, postupŶě zázŶaŵǇ o průďěhu praĐoǀŶí 
čiŶŶosti, případŶé proďléŵǇ, jejiĐh řešeŶíͿ. U ǀšeĐh KA ďǇ ŵělǇ ďýt zázŶaŵǇ ze sĐhůzek, kdo se zúčastŶil, ǀýsledek sĐhůzky apod.  

Na záǀěr zhodŶoĐeŶí aktiǀit, eǀaluaĐe i ze straŶǇ účastŶíků.  
NáhradŶí řešeŶí pro případǇ, kdǇ Ŷeďude klíčoǀá aktiǀita realizoǀáŶa zčásti Ŷeďo zĐela či dojde k časoǀéŵu zpožděŶí, žadatel Ŷeuǀádí. 
V žádosti jsou ale uǀedeŶa rizika projektu a opatřeŶí k jejiĐh eliŵiŶaĐi. NeŶí uǀedeŶo Ŷapř. riziko persoŶálŶí ;zŵěŶa ǀ realizačŶíŵ týŵuͿ. 
Zájeŵ Đíloǀé skupiŶǇ ďǇl prokázáŶ ǀ ráŵĐi dotazŶíkoǀého šetřeŶí. Projekt počítá se zapojeŶíŵ Đíloǀé skupiŶǇ ǀe ǀšeĐh fázíĐh projektu. 
Žadatel ŵohl lépe speĐifikoǀat kritéria ǀýďěru koŶkrétŶíĐh osoď Ŷa počátku projektu ;Ŷapř. kdǇž zájeŵ přeǀýší počet ϵ osoď, způsoď 
ǀǇtǇpoǀáŶí  ǀhodŶýĐh osoď).  

Celkoǀá délka projektu je Ϯϲ ŵěsíĐů, žadatel hodlá uŵístit Ŷa praĐoǀŶí trh účastŶíkǇ Ŷa doďu Ϯϰ ŵěsíĐů, tzŶ. ŵusí proǀést ǀýďěr účastŶíků 
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a jejiĐh přípraǀu Ŷa ǀstup Ŷa trh práĐe za doďu Ϯ ŵěsíĐů. SĐhází zde tedy harŵoŶograŵ klíčoǀýĐh aktiǀit, optiŵálŶí ŶastaǀeŶí jejiĐh délkǇ. 

Lze také proǀést ǀýďěr účastŶíků ještě před zahájeŶíŵ projektu. 

 

Závěr: Proveditelnost (Způsoď realizaĐe aktivit a jejiĐh ŶávazŶost i způsoď zapojeŶí Đílové skupiŶǇ) je Ŷa dostatečŶé úrovŶi.  
ProveditelŶost hodŶotíŵ ϳ,ϱ ďodǇ z ϭϱ ŵožŶýĐh ďodů ;deskriptor DOSTATEČNĚͿ.   

 

 

 

 

Manažerské 
zhodnocení 
projektu  
 
 

 

Závěr: Projekt jako celek je zpraĐováŶ Ŷa doďré úrovŶi, doporučuji k poskǇtŶutí požadovaŶé dotaĐe ďez kráĐeŶí rozpočtu. 
Projekt získal Đelkově ϳϲ,Ϯϱ ďodů ze ϭϬϬ ŵožŶýĐh. V jedŶotlivýĐh částeĐh je hodnocen takto:  

1. PotřeďŶost pro úzeŵí MAS – Ϯϲ,Ϯϱ ďodu ;doďřeͿ 
2. ÚčelŶost – ϮϮ,ϱϬ ďodu ;doďřeͿ 
3. EfektiǀŶost a hospodárŶost – ϮϬ ďodů ;ǀelŵi doďřeͿ 
4. Proveditelnost – 7,50 bodů (dostatečŶě) 

 

PoŶeĐháváŵ saŵozřejŵě Ŷa rozhodŶutí výďěrové koŵise, zda: 

a) Žádost o podporu splŶila podŵíŶkǇ ǀěĐŶého hodŶoĐeŶí 
b) Žádost o podporu splŶila podŵíŶkǇ ǀěĐŶého hodŶoĐeŶí s ǀýhradou „Žadatel před podpiseŵ práǀŶího aktu dodá“: 

HarŵoŶograŵ aktivit projektu ;časový pláŶ, v jakékoliv přehledŶé forŵě, s jedŶozŶačŶýŵ uvedeŶíŵ výstupů 
jednotlivýĐh aktivit ;ŵožŶost lepší koŶtrolǇ pak v průďěhu projektuͿ.  
 

OsoďŶě preferuji ǀariaŶtu ďͿ. 
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StručŶé zhodŶoĐeŶí: 
K silŶýŵ stráŶkáŵ projektu patří popis reálŶé situaĐi ǀ daŶéŵ regioŶu ;ǀǇšší ŶezaŵěstŶaŶost, Ŷedostatek praĐoǀŶíĐh příležitostí pro 
zŶeǀýhodŶěŶé osoďǇ, odliǀ kǀalifikoǀaŶýĐh praĐoǀŶíĐh sil, dojezdŶost do zaŵěstŶáŶí – fiŶaŶčŶí ŶáročŶost aj.Ϳ. Z popisu žádosti je zřejŵé, že 
proďléŵ se dotýká ŶejeŶ saŵotŶé Đíloǀé skupiŶǇ, ale také Ŷejďližšího okolí ;rodiŶŶého, soĐiálŶíĐh ǀztahůͿ.   
Projekt ďude iŶiĐiatiǀŶí sŶahou situaĐi zŵěŶit s tíŵ, že ukáže reálŶé ŵožŶosti, jak získat zaŵěstŶáŶí i pro osoďǇ s růzŶýŵ zŶeǀýhodŶěŶíŵ. 
Bude to Ŷoǀé také pro Ŷěkteré podŶikǇ či iŶstituĐe, aďǇ ďǇlǇ ŵotiǀoǀáŶǇ zaŵěstŶáǀat praĐoǀŶíkǇ Ŷapř. forŵou fleǆiďilŶíĐh úǀazků apod.   
PotřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ žadatel zŵapoǀal v ráŵĐi dotazŶíkoǀého šetřeŶí ke zjištěŶí zájŵu o zapojeŶí do projektu.  Průzkuŵ prokázal zájeŵ o 
zapojeŶí a ǀzděláǀáŶí - rekǀalifikačŶí kurzǇ pro koŶkrétŶí praĐoǀŶí poziĐe, které jsou ǀ současŶosti požadoǀáŶǇ Ŷa trhu práĐe. 
ZŶačŶou ǀýhodou žadatele je zŶalost ŵikroregioŶu, jeho oďǇǀatel, sŶazší ǀǇtǇpoǀáŶí  a ǀýďěr účastŶíků se zájŵeŵ o účast ǀ projektu. 

HlaǀŶí Đíl projektu „ZapojeŶí lokálŶíĐh aktérů do řešeŶí proďléŵů ŶezaŵěstŶaŶosti a soĐiálŶího začleňoǀáŶí ǀe ǀeŶkoǀskýĐh oďlasteĐh“ je 

koŶkrétŶě ǀǇjádřeŶ, k jeho dosažeŶí žadatel zvolil  ϰ dílčí Đíle a ϰ klíčoǀé aktiǀitǇ.   

Rozpočet projektu je doďře ŶastaǀeŶ, je hospodárŶý, účelŶý. PodstatŶá část fiŶaŶĐí je určeŶa Ŷa příŵou podporu pro Đíloǀou skupiŶu. 
Ceny v rozpočtu odpoǀídají ĐeŶáŵ oďǀǇklýŵ. Hruďá ŵzda pro účastŶíkǇ uŵístěŶýŵi Ŷa trhu práĐe Ŷepřekračuje  ϯ-Ŷásoďek ŵiŶiŵálŶí 
mzdy v souladu s pravidly OPZ. 

 

Slaďší stráŶkǇ:  
Žadatel uǀádí v aŶalýze ĐíloǀýĐh skupiŶ statistiĐké údaje ÚP  ZlíŶského kraje. Je škoda, že žadatel neuvedl koŶkrétŶí statistiku osoď 
v eǀideŶĐi ÚP – uĐhazečů o zaŵěstŶáŶí, příŵo ǀ daŶéŵ ŵikroregioŶu VýĐhodŶí SloǀáĐko, případŶě jejiĐh strukturu ;eǀidoǀaŶí déle jak ϱ 
ŵěsíĐů, pečujíĐí o dítě do ϭϱ let, ǀěk do Ϯϱ let, Ŷad ϱϰ let apod.Ϳ. Je ŵožŶé, že takoǀá statistika Ŷa ÚP pro ŵikroregioŶ ŶeŶí příŵo 
k dispoziĐi, Ŷěkteré  údaje lze ale zjistit příŵo u obcí ;zde se jedŶá  o ϲ oďĐí ŵikroregioŶuͿ. 
 

Klíčoǀé aktiǀitǇ ;ϰͿ jsou popsáŶǇ oďsahoǀě koŶkrétŶě, ale dost stručŶě. Je zřejŵé, jaká ďude čiŶŶost ǀ aktiǀitáĐh, ǀzhledeŵ k délĐe projektu 
ǀšak ŵohl ďýt popis podroďŶější. Aktivity jsou proǀázáŶǇ, časoǀá proǀázaŶost zde ale ĐhǇďí ;časoǀý pláŶ ŶeŶí uǀedeŶ ani Đelkoǀý 
harmonogram projektu). Bude třeďa doplŶit.  
NáhradŶí řešeŶí pro případǇ, kdǇ Ŷeďude klíčoǀá aktiǀita realizoǀáŶa zčásti nebo zcela žadatel Ŷeuǀádí. V žádosti jsou uvedena rizika 

projektu a opatřeŶí k jejiĐh eliŵiŶaĐi. NeŶí uǀedeŶo Ŷapř. riziko persoŶálŶí ;zŵěŶa ǀ realizačŶíŵ týŵuͿ. 
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DoporučeŶí:  
Vzhledem k délĐe projektu Ϯϲ ŵěsíĐů ďǇlo ǀhodŶé udělat časoǀý harŵoŶograŵ Đelého projektu, a tíŵ časoǀé rozǀržeŶí klíčoǀýĐh aktiǀit, 
od-kdy do kdy budou proďíhat. Doporučuji před podpiseŵ sŵlouǀǇ připraǀit teŶto přehledŶý harŵoŶograŵ, Ŷapř. GaŶttůǀ diagraŵ či jiŶou 
formu ;lépe se ďude sledoǀat plŶěŶí aktiǀit jak žadateli, tak případŶé koŶtrole, dosažeŶí ǀýstupů jedŶotliǀýĐh aktiǀit – Ŷěkteré ďudou 
splŶěŶǇ již ǀ průďěhu projektuͿ.   

Doporučuji žadateli sledoǀat ǀ průďěhu projektu také iŶdikátorǇ ďez záǀazku ;ϴϬϱϬϬ, ϱϬϭϯϬ, ϱϬϭϬϱ, ϲϮϱϬϬ, ϲϮϲϬϬ, ϲϮϴϬϬͿ, které jsou 
poǀiŶŶé k ǀǇkazoǀáŶí a ďudou dokladoǀáŶǇ ǀe Zpráǀě o realizaĐi ;ZoRͿ.   

Doporučuji, aďǇ žadatel ǀǇďral ŵiŶ. ϭ až Ϯ „ŶáhradŶíkǇ“ pro případ, že Ŷěkdo z účastŶíků ďǇ Ŷeŵohl či ŶeĐhtěl z ǀážŶýĐh důǀodů aďsolǀoǀat 
ĐelýĐh Ϯϰ ŵěsíĐů ǀ praĐoǀŶíŵ proĐesu. 

 Doporučuji na záǀěr projektu zhodnotit aktivity, proǀést evaluaci i ze straŶǇ účastŶíků - dotazŶíkoǀé šetřeŶí, případŶě také rozhoǀorǇ 
s účastŶíkǇ o toŵ, Đo jiŵ přiŶesl projekt jak v praĐoǀŶíŵ, tak ǀ osoďŶíŵ žiǀotě, ǀ soĐiálŶíĐh ǀztazíĐh.  

 

Dne:  11.11.2017 

Zpracovatel: Mgr. Liďuše Dostáloǀá 
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I. Potīebnost pro území MAS (max. počet bodů 35) Hodnocení experta (slovní vyjádīení) 
Vymezení problému a cílové skupiny (max. počet bodů 35) 

Hlavní kontrolní 
otázka 

Pomocné podotázky 

Zaŵěřuje se projekt 
na 

proďléŵ/ŶedostatkǇ, 
který/které je 

skutečŶě potřeďŶé 
řešit s ohledem na 

Đíle strategie CLLD a 

je Đílová skupiŶa 
adekvátŶí ŶáplŶi 

projektu? 

ϭ. Je proďléŵ ǀěrohodŶý a je dostatečŶě koŶkretizoǀáŶ? 

PopsaŶý proďléŵ je ǀěrohodŶý, je stručŶě koŶkretizoǀáŶ (odstraŶěŶí 
ďariér při opětoǀŶéŵ ǀstupu Đíloǀé skupiŶǇ Ŷa trh práĐeͿ, popis ǀšak 
ŵohl ďýt podstatŶě podroďŶější ǀe ǀztahu ke koŶkrétŶíŵu regioŶu 
MAS VýĐhodŶí SloǀáĐko. VhodŶé ďǇlo doložit Ŷěkteré statistiĐké údaje 
ŶezaŵěstŶaŶosti ǀ této oďlasti, jejiĐh příčiŶǇ, zjistit počet osoď Đíloǀé 
skupiny v regioŶu, které ďǇ se eǀeŶt. mohly zapojit do projektu.  

Ϯ. Je zřejŵé, koho ǀšeho se proďléŵ dotýká ;ŶejeŶ Đíloǀé skupiŶǇ, 
ale i dalšíĐh suďjektůͿ a jak? 

Z popisu žádosti ǀǇplýǀá, že proďléŵ se dotýká předeǀšíŵ saŵotŶé 
Đíloǀé skupiŶǇ. Vzhledeŵ k toŵu, že Đíleŵ je zaŵěstŶat tuto Đíloǀou 
skupiŶu, je jasŶé, že se dotýká roǀŶěž fireŵ jako ďudouĐíĐh 
zaŵěstŶaǀatelů. NeŶí uǀedeŶo, Ŷakolik se to dotýká Ŷejďližšího okolí 
(rodiŶa, ŵožŶosti uŵístit dětí do školkǇ, dojezdŶost do práĐeͿ. 

ϯ. Jsou jasŶě aŶalǇzoǀáŶǇ příčiŶǇ proďléŵu? 

PříčiŶǇ proďléŵu žadatel ǀǇjádřil pouze ǀětou: „PříčiŶou proďléŵu je 
dlouhodoďé přerušeŶí praĐoǀŶí kariérǇ z důǀodu péče o ŵalé děti“. 
S tíŵ lze saŵozřejŵě souhlasit, příčiŶ je ǀšak řada ;Ŷěkteré jsou ještě 
ǀǇjádřeŶǇ ǀ části: Jaký proďléŵ projekt řešíͿ.  
Hluďší aŶalýza ĐhǇďí, Ŷapř. kolik asi osoď koŶkrétŶí Đíloǀé skupiŶǇ se 
ŶaĐhází ǀ regioŶu, zda se ŵohou ǀrátit do práĐe k půǀodŶíŵu 
zaŵěstŶaǀateli, zda Đhtějí zŵěŶit ŵísto, potřeďují rekǀalifikaĐi či jiŶý 
druh ǀzděláǀáŶí, zda ŵají ŵožŶost fleǆiďilŶíĐh úǀazků, kaŵ uŵístí děti 
po doďu zaŵěstŶáŶí ;i to ŵůže ďráŶit Ŷáǀratu do práĐeͿ apod.  AŶalýza 
ŶeŶí dostatečŶě proǀedeŶa.   
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ϰ. Jsou jasŶě aŶalǇzoǀáŶǇ důsledkǇ ;dopadǇ - ekoŶoŵiĐké, soĐiálŶí 
aj.Ϳ proďléŵu Ŷa Đíloǀou skupiŶu a společŶost oďeĐŶě? 

DůsledkǇ dopadu proďléŵu – ekoŶoŵiĐké, soĐiálŶí, rodiŶŶé Ŷa Đíloǀou 
skupiŶu Ŷejsou jasŶě aŶalǇzoǀáŶǇ. Žadatel se zŵiňuje pouze o 
ďariéráĐh, které případŶě ďráŶí Ŷáǀratu Đíloǀé skupiŶy Ŷa trh práĐe.    
Vzhledem k závažŶosti proďleŵatikǇ a soĐiálŶě-ekoŶoŵiĐkýĐh 
důsledků i příčiŶ ŵohl žadatel provést koŵpleǆŶější aŶalýzu, 

rozsáhlejší šetřeŶí ŵezi poteŶĐiálŶí Đílovou skupiŶou.   
VýsledkǇ ŵohlǇ sloužit k hluďšíŵu pohledu Ŷa proďléŵ, s ŵožŶostí 
ǀǇužití  i v ďudouĐŶu pro další čiŶŶost orgaŶizaĐe žadatele.   

ϱ. Jsou popsáŶǇ způsoďǇ, jiŵiž se dosud proďléŵ řešil, jaká ďǇla 
jejiĐh účiŶŶost - ǀ čeŵ a proč ŶeďǇlǇ efektiǀŶí? ;Pokud se oďjeǀil 
proďléŵ jako Ŷoǀý, je popsáŶo, ǀ čeŵ je proďléŵ ŶoǀýͿ? 

ZpůsoďǇ, jiŵiž se dosud proďléŵ řešil a  účiŶŶá řešeŶí Ŷejsou 

vǇjádřeŶa. OrgaŶizaĐe žadatele ǀzŶikla ǀ ledŶu ϮϬϭϳ, žadatel ale uǀádí 
sǀé zkušeŶosti ǀ daŶé oďlasti z poziĐe zaŵěstŶaǀatele. Proto mohl 

Ŷěkteré způsoďǇ uǀést ǀ releǀaŶĐi Ŷa řešeŶou proďleŵatiku.   
Projekt ŵůže ďýt ale prǀŶí (novou) iŶiĐiatiǀou začít ǀ daŶéŵ regioŶu 

situaĐi zŵěŶit s tíŵ, že ukáže Đíloǀé skupiŶě ;ϵ – ϭϭ osoďáŵͿ reálŶé 
ŵožŶosti, jak získat zaŵěstŶáŶí. To ŵůže ďýt i pro Ŷěkteré firmy Ŷoǀá 
zkušeŶost a ŵotiǀaĐe zaŵěstŶat žeŶǇ po ŵateřské doǀoleŶé, Ŷapř. 
forŵou fleǆiďilŶíĐh úǀazků či jiŶou forŵou ;sdíleŶá ŵísta apod.Ϳ   

6. VǇĐhází popis proďléŵu z oǀěřitelŶýĐh, reálŶýĐh a releǀaŶtŶíĐh 
zdrojů? 

Popis proďléŵu ǀǇĐhází  předeǀšíŵ z oďeĐŶě zŶáŵýĐh iŶforŵaĐí o 
ďariéráĐh ǀstupu Đíloǀé skupiŶǇ ;žeŶ s ŵalýŵi dětŵi, po MD či RDͿ zpět 
Ŷa trh práĐe, jejiĐh oďtížŶější zařazeŶí , často ztrátu kǀalifikaĐe, 
předsudkǇ zaŵěstŶaǀatelů aj. Žadatel Ŷeuǀádí statistiĐké údaje k této 
problematice ani k Đíloǀé skupiŶě z releǀaŶtŶíĐh zdrojů ;a to aŶi ǀ 
ráŵĐi regioŶu či Ŷapř. ǀ ráŵĐi ZlíŶského krajeͿ. TǇto údaji určitě eǆistují 
Ŷa ÚP, ǀ ráŵĐi oďĐí či MAS VýĐhodŶí SloǀáĐko, eǀeŶt.. ŵohl žadatel 
uǀést Ŷa základě sǀýĐh předĐhozíĐh zkušeŶostí .   

7. Oďsahuje aŶalýza proďléŵu i aŶalýzu lokalitǇ ;tzǀ. situačŶí 
aŶalýzuͿ a koŶteǆt ;spolupraĐujíĐí suďjektǇ, ostatŶí faktorǇͿ? 

Proďléŵ je ǀelŵi stručŶě ǀǇjádřeŶ ǀe ǀztahu ke koŶkrétŶí Đíloǀé 
skupiŶě, aŶalýza lokalitǇ jako takoǀá ŶeďǇla proǀedeŶa. SituačŶí 
aŶalýza a koŶteǆt se suďjektǇ ;Ŷapř. firŵaŵiͿ ŶeŶí uǀedeŶ aŶi ostatŶí 
faktorǇ, Đož je Ŷa škodu toŵuto doďréŵu záŵěru projektu. Je zjeǀŶé, 
že projekt a jeho aktiǀitǇ jsou ĐíleŶǇ Ŷa regioŶ VýĐhodŶí SloǀáĐko, kde 
jsou ŵeŶší ǀeŶkoǀská sídla, a s tíŵ souǀisejíĐí horší uplatŶitelŶost 
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uǀedeŶé Đíloǀé skupiŶǇ Ŷa trhu práĐe. To ďohužel žadatel podroďŶěji 
nespecifikuje, ani situaci zaŵěstŶaŶosti v regionu, s uŵístěŶím dětí do 
školkǇ či oďdoďŶýĐh zařízeŶí.  Je to jedno z kritérií, které usŶadŶí 
rodičůŵ opětoǀŶý ǀstup Ŷa trh práĐe.   

8. Je ǀǇďráŶa Đíloǀá skupiŶa, jejíž podpora řeší ideŶtifikoǀaŶý 
proďléŵ? 

Projekt je zaŵěřeŶ Đíloǀou skupinu: „OsoďǇ ǀraĐejíĐí se Ŷa trh práĐe po 
Ŷáǀratu z ŵateřské/rodičoǀské doǀoleŶé“. JedŶá se o  jedŶu 
z rizikoǀýĐh skupiŶ trhu práĐe, její podpora je tudíž ǀelŵi potřeďŶá.  

AktiǀitǇ projektu poŵohou alespoň Ŷěkterýŵ osoďáŵ řešit 
ideŶtifikoǀaŶé proďléŵǇ, jejich praĐoǀŶí a ǀětšiŶou i rodiŶŶou situaĐi.  

9. Je uǀedeŶa ǀelikost a popis strukturǇ Đíloǀé skupiŶǇ? 

Žadatel kǀaŶtifikoǀal  jasŶě daŵou Đíloǀou skupiŶu. Zapojit hodlá  
ŵiŶiŵálŶě ϭϯ ;až ϭϲͿ osoď z Đíloǀé skupiŶǇ, přičeŵž ϭϭ osoď získá 
kǀalifikaĐi, ϵ z ŶiĐh ďude uŵístěŶo Ŷa praĐoǀŶí ŵísta podpořeŶá 
ŵzdoǀýŵ příspěǀkeŵ - firŵáŵ s úzeŵŶí půsoďŶostí ǀ MAS  VýĐhodŶí 
SloǀáĐko. 
Struktura Đíloǀé skupiŶǇ ŶeŶí rozlišoǀáŶa, jde o osoby vracejíĐí se Ŷa trh 
práĐe po Ŷáǀratu z ŵateřské či rodičoǀské doǀoleŶé  (tzn. mohou  to 

ďýt i otĐoǀé či eǀeŶt. další čleŶoǀé rodiŶǇ, kteří čerpali Ŷapř. RDͿ.  

10. Jsou zŵapoǀáŶǇ potřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ? 

PotřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ žadatel zŵapoǀal ǀ ráŵĐi dotazŶíkoǀýĐh šetřeŶí 
„Průzkuŵ zájŵu Đíloǀé skupiŶǇ pro ǀstup do projektu“ a „Průzkuŵ 
zájŵu poteŶĐiálŶíĐh zaŵěstŶaǀatelů o zaŵěstŶaŶĐe z řad CS na 

adŵiŶistratiǀŶí a oďĐhodŶí poziĐe ;se ŵzdoǀýŵ příspěǀkeŵͿ“.  
Žadatel ŵohl uvést, jak vytipoval tyto respondenty z řad CS (oslovil 

16 osob)  a z firem (osloveno bylo 64).  Cílová skupiŶa projevila zájeŵ, 
u fireŵ ďǇl zájeŵ slaďší ;poloǀiŶa odŵítla, Ŷěkteré se Ŷepodařilo 
koŶtaktoǀat, zájeŵ ŵělo ϭϬ fireŵͿ. Je to siĐe postačujíĐí pro ϵ osoď, je 
třeďa ale ǀ toŵto sŵěru ǀ ráŵĐi projektu iŶteŶziǀŶě  spolupracovat.  

Průzkuŵ prokázal zájeŵ 10 osob o aktivity projektu a zájeŵ o 
ǀzděláǀáŶí – koŶkrétŶí Ϯ kurzǇ jsou určeŶǇ Ŷa základě průzkuŵu z trhu 

práĐe. Jde o poǀoláŶí, která jsou ǀ současŶosti Ŷa trhu práĐe 

požadoǀáŶa.   
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11. ZaŵǇslel se žadatel Ŷad poteŶĐiáleŵ Đíloǀé skupiŶǇ uplatŶit se 
Ŷa trhu práĐe? 

Žadatel se zaŵǇslel Ŷad poteŶĐiáleŵ Đíloǀé skupiny uplatnit se na trhu 

práĐe. O toŵ sǀědčí Ŷáǀrh ϱ klíčoǀýĐh aktiǀit a jejiĐh zaŵěřeŶí ;z ŶiĐhž 
ϭ aktiǀita je řízeŶí projektu. VǇĐhází zřejŵě ze zkušeŶostí a práĐe 
s Đíloǀýŵi skupiŶaŵi, roǀŶěž z proǀedeŶého průzkuŵu. Tyto 

skutečŶosti ǀšak ďǇlo potřeďa okoŵeŶtoǀat, zdůǀodŶit. PoteŶĐiál 
Đíloǀé skupiŶǇ je třeďa také zǀažoǀat při ǀýďěru účastŶíků projektu 

;kritéria ǀýďěru). PodroďŶější  kritéria  nejsou ǀůďeĐ speĐifikoǀáŶa.  

Celkové hodnocení 
„I. Potīebnost pro 
území MAS (max. 
počet bodĳ 35)“ – 

 

„Slovní vyjádīení + 
pīidělení počtu 
bodĳ“ 

Žadatel popsal ǀ žádosti ǀelŵi stručŶě proďléŵ, který hodlá v daŶéŵ regioŶu řešit. OďeĐŶě je zŶáŵo, že proďléŵ se dotýká ŶejeŶ saŵotŶé 
Đíloǀé skupiŶǇ, ale také Ŷejďližšího okolí ;rodiŶa, ŵožŶost uŵístěŶí děti do školkǇ či oďdoďŶýĐh zařízeŶí, soĐiálŶí vztahy s ostatŶíŵi, 
zapojeŶé firŵǇͿ. TǇto skutečŶosti Ŷejsou žadateleŵ podroďŶěji speĐifikoǀáŶǇ, Đož je Ŷa škodu doďréŵu záŵěru projektu.   
Projekt je zaŵěřeŶ Đíloǀou skupiŶu „OsoďǇ ǀraĐejíĐí se Ŷa trh práĐe po Ŷáǀratu z ŵateřské či rodičoǀské doǀoleŶé“. JedŶá se o jedŶu 
z rizikoǀýĐh skupiŶ trhu práĐe, její podpora je tudíž ǀelŵi potřeďŶá.  AktiǀitǇ projektu poŵohou alespoň Ŷěkterýŵ osoďáŵ řešit 
ideŶtifikoǀaŶé proďléŵǇ, jejiĐh praĐoǀŶí a ǀětšiŶou i rodiŶŶou situaĐi. PodroďŶější kritéria ǀýďěru účastŶíků projektu Ŷejsou speĐifikoǀáŶa.  
Žadatel kǀaŶtifikoǀal daŶou Đíloǀou skupiŶu. Hodlá zapojit ŵiŶiŵálŶě ϭϯ ;až ϭϲͿ osoď z Đíloǀé skupiŶǇ, přičeŵž ϭϭ osoď získá kǀalifikaĐi, ϵ z 
ŶiĐh ďude uŵístěŶo Ŷa praĐoǀŶí ŵísta podpořeŶá ŵzdoǀýŵ příspěǀkeŵ - firŵáŵ s úzeŵŶí půsoďŶostí ǀ MAS VýĐhodŶí SloǀáĐko. 
PotřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ žadatel zŵapoǀal ǀ ráŵĐi dotazŶíkoǀýĐh šetřeŶí „Průzkuŵ zájŵu Đíloǀé skupiŶǇ pro ǀstup do projektu“ a „Průzkuŵ 
zájŵu poteŶĐiálŶíĐh zaŵěstŶaǀatelů o zaŵěstŶaŶĐe z řad CS Ŷa adŵiŶistratiǀŶí a oďĐhodŶí poziĐe ;se ŵzdoǀýŵ příspěǀkeŵͿ“.  
Žadatel ŵohl uvést, jak vytipoval tyto respondenty z řad CS ;oslovil ϭϲ osoďͿ  a z fireŵ ;osloveŶo ďǇlo ϲϰͿ.  Cílová skupiŶa projevila 
zájeŵ, u fireŵ ďǇl zájeŵ slaďší ;poloǀiŶa odŵítla, Ŷěkteré se Ŷepodařilo koŶtaktoǀat, zájeŵ ŵělo ϭϬ fireŵͿ. Je to siĐe postačujíĐí pro ϵ 
osoď, je třeďa ale ǀ toŵto sŵěru ǀ ráŵĐi projektu  iŶteŶziǀŶě  spolupracovat. Průzkuŵ prokázal zájeŵ 10 osob o aktivity projektu a zájeŵ o 
ǀzděláǀáŶí – koŶkrétŶí Ϯ kurzǇ jsou určeŶǇ Ŷa základě průzkuŵu z trhu práĐe. Jde o poǀoláŶí, která jsou ǀ současŶosti požadoǀáŶa.   
Vzhledem k závažŶosti proďleŵatikǇ a soĐiálŶě-ekoŶoŵiĐkýĐh důsledků i příčiŶ ŵohl žadatel provést koŵpleǆŶější aŶalýzu, rozsáhlejší 
šetřeŶí ŵezi poteŶĐiálŶí Đílovou skupiŶou.   
Závěr:  
PotřeďŶost realizaĐe projektu pro úzeŵí MAS VýĐhodŶí SlováĐko a pro uvedenou Đílovou skupinu je z popisu zřejŵá.   
PotřeďŶost ŵohl žadatel podpořit řadou dalšíĐh skutečŶostí, podroďŶější aŶalýzou Đílové skupiŶǇ a daŶé lokalitǇ. ZákladŶí 
aŶalýza zájŵu Đílové skupiŶǇ a zájŵu Ŷěkolika fireŵ zaŵěstŶat tuto Đílovou skupiŶu žadatel doložil dotazŶíkovýŵ šetřeŶíŵ.   
ZdůvodŶěŶí potřeďŶosti hodŶotíŵ 17,5 ďodǇ ze ϯϱ ŵožŶýĐh ďodů ;deskriptor DOSTATEČNĚ).  
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II. Účelnost (max. počet bodů 30) Hodnocení experta (slovní vyjádīení) 

Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu (max. počet bodů 25) 
Hlavní kontrolní 

otázka 
Pomocné podotázky 

Je Đíl projektu 
ŶastaveŶ správŶě a 

povedou zvoleŶé 
klíčové aktivitǇ a  

jejiĐh výstupǇ k jeho 
splŶěŶí? 

ϭ. Je z ŶastaǀeŶí Đíle zřejŵé, jaká zŵěŶa ŵá ďýt díkǇ realizaĐi 
projektu dosažeŶa? 

HlaǀŶíŵ Đíleŵ projektu je sŶížeŶí ŶezaŵěstŶaŶosti zŶeǀýhodŶěŶýĐh 
osoď ǀ úzeŵŶí půsoďŶosti MAS VýĐhodŶí SloǀáĐko, a to usŶadŶěŶí 
Ŷáǀratu Đíloǀé skupiŶǇ Ŷa trh práĐe, doplŶěŶí ŶedostatečŶé Ŷeďo 

ĐhǇďějíĐí kǀalifikaĐe a uŵístěŶí Đíloǀé skupiŶǇ Ŷa ǀolŶá Ŷeďo Ŷoǀá 

praĐoǀŶí ŵísta. Z popisu je v zásadě zřejŵé, jaká zŵěŶa ďǇ ŵěla ďýt 
realizaĐí projektu dosažeŶa. ZǀoleŶá Đíloǀá skupiŶa si zǀýší sǀé 
praĐoǀŶí koŵpeteŶĐe díkǇ ŵotiǀačŶíŵ aktiǀitáŵ a pláŶoǀaŶéŵu 
ǀzděláǀáŶí podle iŶdiǀiduálŶího zájŵu a potřeď. VǇtǀořeŶíŵ ϵ 
pracovníĐh ŵíst dojde k určitéŵu sŶížeŶí ŶezaŵěstŶaŶosti ǀ daŶé 
lokalitě,  bude to doďrý příklad pro ostatŶí jedŶotliǀĐe a dá se 
předpokládat, že i pro Ŷěkteré firŵǇ či iŶstituĐe. Na str. Ϯ žádosti je 
uvedeno OpatřeŶí CLLD Ϯ.Ϯ.ϭ - Tǀorďa praĐoǀŶíĐh ŵíst a fleǆiďilŶího 
podŶikáŶí. V popisu žádosti ǀšak ŶeŶí dále zŵíŶka o fleǆiďilŶíŵ 
zaŵěstŶáǀáŶí. PozitiǀŶí se proto jeǀí ŵožŶost fleǆiďilŶí forŵǇ práĐe, 
Đož je ǀelŵi ǀhodŶé pro osoďǇ pečujíĐí o děti do ϭϱ let. 

2. Je zŵěŶa pláŶoǀaŶá díkǇ realizaĐi projektu „dostatečŶě 
ǀýzŶaŵŶá“, tj. Ŷakolik ŵá dosažeŶí Đíle projektu poteŶĐiál 
ǀǇřešit/odstraŶit proďléŵ Đíloǀé skupiŶǇ uǀedeŶý ǀ projektu? 

PláŶoǀaŶá zŵěŶa je dostatečŶě ǀýzŶaŵŶá pro zǀoleŶou Đíloǀou 
skupinu min. 9 až ϭϯ osob, roǀŶěž pro eǀeŶtuálŶí zaŵěstŶaǀatele a 

pro žadatele jako orgaŶizaĐi, který získá další zkušeŶosti. Alespoň 9 

osoďáŵ s dostatečŶou  ŵotiǀaĐí  projekt ukáže Đestu, jak získat 
práĐi. V průďěhu projektu jiŵ ďude poskǇtoǀáŶa podpora 
koordiŶátora Đíloǀé skupiŶǇ, kouče pro CS, poradĐe pro trh práĐe, 

odďorŶého lektora. ÚčastŶíĐi ďudou ǀědět, Ŷa koho se ŵohou 
oďrátit ǀ případě potřeďǇ.  

ϯ. V případě ǀíĐe dílčíĐh Đílů jsou tǇto Đíle ǀzájeŵŶě proǀázaŶé? 
Byl stanoven koŶkrétŶí hlaǀŶí Đíl projektu. NaplŶěŶí hlaǀŶího Đíle 
hodlá žadatel dosáhŶout realizaĐi 5 klíčoǀýĐh aktiǀit projektu, z ŶiĐhž 
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ϰ aktiǀitǇ jsou příŵo zaŵěřeŶé Ŷa Đíloǀou skupiŶu. Aktivity jsou 

proǀázaŶé Ŷaǀzájeŵ.  

ϰ. Jsou Đíle jasŶě ŵěřitelŶé a kǀaŶtifikoǀatelŶé ;proĐeŶtuálŶě, 
počet, apod.Ϳ? 

HlaǀŶí Đíl je ŵěřitelŶý počteŵ osob, které ďudou zapojeŶǇ do 
projektu a které se získáŶíŵ kǀalifikaĐe  a  dalšíŵi aktiǀitaŵi uplatŶí 
Ŷa trhu práĐe. ÚspěšŶí aďsolǀeŶti klíčoǀé aktiǀitǇ č. ϯ získají 
ĐelostátŶě uzŶáǀaŶé osǀědčeŶí o jejiĐh praĐoǀŶí kǀalifikaĐi, 
ǀǇužitelŶé i ǀ ďudouĐŶu. 

ϱ. Je ǀhodŶě zǀoleŶ oďsah klíčoǀýĐh aktiǀit ǀzhledeŵ k popsaŶýŵ 
potřeďáŵ Đíloǀé skupiŶǇ? 

Oďsah ϰ klíčoǀýĐh aktiǀit (z 5 KA) je vzhledem k Đílůŵ projektu, 
ĐharakteristiĐe Đíloǀé skupiŶǇ, jejíŵu složeŶí a popisu proďléŵu 
stanoven Ŷa odpoǀídajíĐí úroǀŶi. Budou respektoǀáŶǇ speĐifika 
jedŶotliǀĐů Ŷa základě ŵotiǀačŶíĐh pohoǀorů, jejiĐh dosaǀadŶíĐh 
praĐoǀŶíĐh zkušeŶostí a současŶýĐh potřeď a ŵožŶostí.  

ϲ. Je ǀhodŶě zǀoleŶ souďor klíčoǀýĐh aktiǀit ǀzhledeŵ k ŶaplŶěŶí 
Đíle projektu? 

Souďor klíčoǀýĐh aktiǀit je ŶastaǀeŶ adekǀátŶíŵ způsoďeŵ ǀzhledeŵ 
k ŶaplŶěŶí Đíle projektu. Klíčoǀé aktiǀitǇ jsou logiĐkǇ uspořádaŶé  a  

proǀázaŶé. Žadatel ǀǇjádřil stručŶě čiŶŶost, která ďude ǀ ráŵĐi 
aktiǀit proďíhat, počet zapojeŶýĐh účastŶíků. Je uveden přehled 
Ŷákladů, také kdo se z realizačŶího týŵu aktiǀitǇ zúčastŶí.  Vzhledem 

k délĐe projektu Ϯ4 ŵěsíĐů ďǇlo velmi ǀhodŶé udělat časoǀý 
harmonograŵ Đelého projektu, a tíŵ i časoǀé rozǀržeŶí jedŶotliǀýĐh 
klíčoǀýĐh aktiǀit.  

ϳ. Mohou ďýt souďor klíčoǀýĐh aktiǀit /ǀýstupǇ projektu 
skutečŶýŵi Ŷástroji pro řešeŶí staŶoǀeŶého proďléŵu Đíloǀé 
skupiny? 

Souďor klíčoǀýĐh aktiǀit a ǀýstupǇ projektu ďǇ ŵělǇ ďýt skutečŶýŵi 
Ŷástroji pro řešeŶí staŶoǀeŶého proďléŵu v daŶéŵ regioŶu. Žadatel 
navrhl aktiǀitǇ Ŷa základě dotazŶíkoǀého šetřeŶí u Đíloǀé skupiŶǇ a 
fireŵ, které osloǀil. VýstupǇ klíčoǀýĐh aktiǀit Ŷejsou jedŶozŶačŶě 
speĐifikoǀáŶǇ a popsáŶǇ.  

8. Je srozuŵitelŶý předŵět podŶikáŶí? Je jasŶé, Đo ĐhĐe žadatel Ŷa 
trhu Ŷaďízet? 

ŶereleǀaŶtŶí 

ϵ. Je aŶalǇzoǀáŶ trh, jeho aďsorpčŶí kapaĐita, ǀelikost, poteŶĐiál a 
ǀǇplýǀá z této aŶalýzǇ předpoklad uĐhǇĐeŶí se produktu/služďǇ Ŷa 
trhu? 

ŶereleǀaŶtŶí 
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ϭϬ. Je zřejŵé, kdo ďudou zákazŶíĐi/odďěratelé podŶiku - je uveden 

koŶkrétŶí segŵeŶt a je příp. doložeŶ předjedŶaŶý odďěr? Je 
zřejŵé, jak, koŵu, kde, za jakou ĐeŶu ďude produkt prodáǀáŶ? 

ŶereleǀaŶtŶí 

11. Je aŶalǇzoǀaŶá koŶkureŶĐe ;a uǀedeŶá koŶkrétŶí koŶkureŶčŶí 
ǀýhodaͿ a ǀǇplýǀá z této aŶalýzǇ předpoklad koŶkureŶĐesĐhopŶosti 
podniku? 

ŶereleǀaŶtŶí 

12. Eǆistují předpokladǇ pro udržitelŶost podŶikáŶí i po skoŶčeŶí 
projektu? 

ŶereleǀaŶtŶí 

13. Jsou koŶkrétŶě popsaŶé priŶĐipǇ soĐiálŶího podŶikáŶí ǀe 
ǀztahu k předŵětu podŶikáŶí a jeho průďěhu a je reálŶé toto 
naplnit? 

ŶereleǀaŶtŶí 

14. Jsou uǀedeŶé ekoŶoŵiĐké a soĐiálŶí Đíle, jsou ǀ roǀŶoǀáze a 
jsou releǀaŶtŶí? 

ŶereleǀaŶtŶí 

Způsob ověření dosažení cíle projektu (max. počet bodů 5)  

Jak vhodŶý způsoď 
pro ověřeŶí dosažeŶí 

Đíle žadatel v 
projektu nastavil? 

15. ϴ. Jsou ŶastaǀeŶa kritéria, podle kterýĐh ďude ŵožŶé 
ideŶtifikoǀat, že ďǇlo dosažeŶo pláŶoǀaŶýĐh Đílů? 

Kritéria k ideŶtifikaĐi dosažeŶýĐh Đílů nejsou úplŶě jasŶě 
nastavena, žadatel ŵěl koŶkrétŶě ǀǇjádřit. Z popisu klíčoǀýĐh 
aktivit ǀǇplýǀá, čeho žadatel hodlá dosáhŶout. HlaǀŶíŵ 
kritérieŵ ďude počet osoď, které získají zaŵěstŶáŶí, ǀǇtǀořeŶí 
ŶoǀýĐh praĐoǀŶíĐh ŵíst ǀ regioŶu. Doporučuji žadateli, aďǇ na 

konci projektu provedl u Đíloǀé skupiŶǇ dotazŶíkoǀé šetřeŶí, 
případŶě také rozhovory s účastŶíky o tom, Đo jiŵ přiŶesl 
projekt jak v praĐoǀŶíŵ, tak ǀ osoďŶíŵ žiǀotě, v soĐiálŶích 

ǀztazíĐh. TǇto ǀýsledkǇ aďǇ zpraĐoǀal jako ǀýstup projektu.    

16. ϵ. Je zřejŵé, jakýŵ způsoďeŵ ďude doložeŶ rozdíl dosažeŶého 
staǀu oproti staǀu před zahájeŶíŵ realizaĐe projektu, jaká ŵetoda 
oǀěřeŶí dosažeŶýĐh ǀýsledků k toŵu ďǇla žadateleŵ zǀoleŶa? 
JedŶá se o releǀaŶtŶí ŵetodu ǀzhledeŵ k ŶastaǀeŶí projektu? 

Rozdíl ďude doložeŶ ŶaplŶěŶíŵ iŶdikátoru ϲϬϬϬϬ. 
VǇhodŶoĐoǀáŶí plŶěŶí Đílů – ŶeŶí zřejŵé, kdo z týŵu ŵá 
zodpoǀědŶost ;zda ŵaŶažer projektu, koordiŶátor projektu či 
koordiŶátor Đíloǀé skupiŶǇͿ. Žadatel ŵěl ǀěŶoǀat prostor také 
evaluaci projektu, Đelkoǀéŵu ǀǇhodŶoĐeŶí aktiǀit, ǀýstupů na 
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konci projektu. Tato oďlast ŶeŶí ďlíže speĐifikoǀáŶa, metody 

oǀěřeŶí nejsou ǀůďeĐ uvedeny.  

17. ϭϬ. Lze důǀodŶě předpokládat, že k dispoziĐi ďudou 
iŶforŵaĐe/data ;optiŵálŶě i Ŷezáǀislé Ŷa projektuͿ, které uŵožŶí 
ǀýsledkǇ projektu oǀěřit? 

K dispozici budou Ŷěkteré informace a data, které uŵožŶí ǀýsledkǇ 
projektu oǀěřit. Předeǀšíŵ to ďude počet účastŶíků Đíloǀé skupiŶǇ 
uŵístěŶýĐh Ŷa trh práĐe ;žadatel uǀádí ŵiŶ. ϵ osoďͿ, dále ďǇ to ŵělǇ 
ďýt zázŶaŵǇ z průďěhu klíčoǀýĐh aktiǀit ;je třeďa eǀidoǀat účast, 
čiŶŶost, data). Lze také předpokládat, že žadatel ǀ ráŵĐi puďliĐitǇ 
ďude zǀeřejňoǀat ǀýsledkǇ projektu ;Ŷa ǁeďu, čláŶkǇ apod.Ϳ.  O tom 

se roǀŶěž Ŷezŵiňuje.  
Důležitá ďude také skutečŶost, zda účastŶíĐi projektu ďudou 
pokračoǀat ǀ získaŶéŵ zaŵěstŶáŶí nebo se jiŶde uplatŶí Ŷa trhu 
práĐe Ŷa základě získaŶýĐh koŵpeteŶĐí a ǀzděláǀaĐíĐh aktiǀit.    

Celkové hodnocení 
kapitoly „II. 
Účelnost (max. 
počet bodĳ 30)“ – 

 

„Slovní vyjádīení + 
pīidělení počtu 
bodĳ“ 

Žadatel si staŶoǀil jasŶý Đíl projektu: SŶížeŶí ŶezaŵěstŶaŶosti zŶeǀýhodŶěŶýĐh osoď ǀ úzeŵŶí půsoďŶosti MAS VýĐhodŶí SloǀáĐko - 
usŶadŶěŶí Ŷáǀratu Đíloǀé skupiŶǇ Ŷa trh práĐe. Cíloǀou skupiŶou jsou osoďǇ ǀraĐejíĐí se Ŷa trh práĐe po Ŷáǀratu z ŵateřské či rodičoǀské 
doǀoleŶé.  
Na str. Ϯ žádosti je uvedeno OpatřeŶí CLLD Ϯ.Ϯ.ϭ - Tǀorďa praĐoǀŶíĐh ŵíst a fleǆiďilŶího podŶikáŶí. V popisu žádosti ǀšak ŶeŶí dále zŵíŶka 
o fleǆiďilŶíŵ zaŵěstŶáǀáŶí. FleǆiďilŶí forŵǇ práĐe jsou práǀě ǀelŵi ǀhodŶé pro osoďǇ pečujíĐí o děti do ϭϱ let. 
 Z popisu 5 klíčoǀýĐh aktiǀit ǀǇplýǀá, jaká asi zŵěŶa ďude realizaĐí projektu dosažeŶa. ZǀoleŶá Đíloǀá  skupina  13 osoď si zǀýší sǀé praĐoǀŶí 
koŵpeteŶĐe díkǇ pláŶoǀaŶéŵu ǀzděláǀáŶí  a ŵotiǀačŶíŵ aktiǀitáŵ. Z ŶiĐh ďude ϵ osoď uŵístěŶo Ŷa praĐoǀŶí ŵísta podpořeŶá ŵzdoǀýŵ 
příspěǀkeŵ firŵáŵ s úzeŵŶí půsoďŶostí ǀ MAS VýĐhodŶí SloǀáĐko. 
SplŶěŶí Đíle a průďěh ďǇ ŵěly ďýt píseŵŶě zazŶaŵeŶáǀáŶy, doložeŶǇ ĐertifikátǇ/osǀědčeŶí mi ze ǀzděláǀáŶí, prezeŶčŶími zázŶaŵǇ ze 

sĐhůzek, seŵiŶářů, poradeŶstǀí apod. Žadatel se zŵiňuje u  iŶdikátoru ϲϬϬϬϬ o kartáĐh účastŶíků a prezeŶčŶíĐh listiŶáĐh.  
 

Závěr: IŶterveŶčŶí logika projektu a způsoď ověřeŶí dosažeŶí Đíle je Ŷa dostatečŶé úrovŶi. 
ÚčelŶost projektu hodŶotíŵ 15 ďodǇ z ϯϬ ŵožŶýĐh ďodů ;deskriptor DOSTATEČNĚͿ.  
 

DoporučeŶí: Kritéria k ideŶtifikaĐi dosažeŶýĐh Đílů nejsou úplŶě jasŶě ŶastaǀeŶa, ĐhǇďí koŶkrétŶí ǀǇjádřeŶí. HlaǀŶíŵ kritériem 

ďude počet osoď, které ďudou uŵístěŶǇ Ŷa trhu práĐe. Z popisu ŶeŶí jasŶé, zda žadatel počítá pro Đíloǀou skupiŶu s Đelýŵi 
Ŷeďo částečŶýŵi úǀazkǇ. Doporučuji Ŷa koŶĐi projektu proǀést u Đíloǀé skupiŶǇ dotazŶíkoǀé šetřeŶí, případŶě také rozhoǀorǇ 
s účastŶíkǇ o toŵ, Đo jiŵ přiŶesl projekt jak ǀ praĐoǀŶíŵ, tak ǀ osoďŶíŵ žiǀotě, ǀ soĐiálŶíĐh ǀztazíĐh.  
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Žadatel ďǇ ŵěl ǀěŶoǀat prostor také eǀaluaĐi projektu, Đelkoǀéŵu ǀǇhodŶoĐeŶí aktiǀit Ŷa koŶĐi projektu, ǀýstupů. Tato oďlast ŶeŶí ďlíže 
speĐifikoǀáŶa, ŵetodǇ oǀěřeŶí Ŷejsou ǀůďeĐ uǀedeŶǇ.  
Vzhledem k délĐe projektu Ϯ4 ŵěsíĐů ďǇlo ǀhodŶé ŶapláŶoǀat časoǀý harŵoŶograŵ Đelého projektu, a tíŵ časoǀé rozǀržeŶí klíčoǀýĐh 
aktivit, od-kdy do kdy budou proďíhat. Doporučuji před podpiseŵ sŵlouǀǇ připraǀit teŶto přehledŶý harŵoŶograŵ, Ŷapř. GaŶttůǀ 
diagraŵ či jiŶou grafiĐkou forŵu ;lépe se ďude sledoǀat plŶěŶí aktiǀit jak žadateli, tak případŶé koŶtrole, také dosažeŶí ǀýstupů 

jedŶotliǀýĐh aktiǀit).    
 

 

 

III. Efektivnost a hospodárnost (max. počet bodů 20) Hodnocení experta (slovní vyjádīení) 
Efektivita projektu, rozpočet (max. počet bodů 15) 

Hlavní kontrolní 
otázka 

Pomocné podotázky 

S ohledem na 

pláŶovaŶé a 
potřeďŶé výstupǇ je 
ŶavržeŶo efektivŶí a 
hospodárŶé použití 

zdrojů? 

ϭ. MŶožstǀí u jedŶotliǀýĐh položek ǀ rozpočtu je 
potřeďŶé/ŶezďǇtŶé? 

MŶožstǀí u jedŶotliǀýĐh položek ǀ rozpočtu je ǀětšiŶou potřeďŶé 
vzhledem k popisu. Žadatel ǀšak Ŷěkteré položkǇ Ŷezdůǀodňuje 
/nespecifikuje v ráŵĐi klíčoǀýĐh aktiǀit.    

Ϯ. Odpoǀídá Đelkoǀá ǀýše rozpočtu ǀýstupůŵ projektu a délĐe 
realizace? 

Celkoǀá ǀýše rozpočtu je 1 993 842,50 Kč. Z toho příŵá podpora 
Đíloǀé skupiŶǇ čiŶí 888 300 Kč, tj. 55,69 % příŵýĐh Ŷákladů.   
VzděláǀaĐí kurzǇ a další ǀzděláǀaĐí aktiǀitǇ ďudou hrazeŶǇ forŵou 
ŵzdoǀýĐh Ŷákladů poradĐů, lektorů, autorizoǀaŶýĐh zástupĐů. 
Výše rozpočtu je ŵírŶě ŶadhodŶoĐeŶá ǀzhledeŵ k ǀýstupůŵ 
projektu (bude uvedeno v ďodě ϯ. a ϰ.Ϳ.   

ϯ. Je rozpočet dostatečŶě srozuŵitelŶý ;tj. Đo položka oďsahuje, o 
jaký jde ŶákladͿ? 

Rozpočet je ǀětšiŶou srozuŵitelŶý, u položkǇ ϭ.ϭ.ϲ.ϭ Mzdové 
příspěvkǇ ϴϲϰ ϬϬϬ Kč ŶeŶí zřejŵé, zda jde o příspěvek Ŷa částečŶý či 
Đelý úvazek ;žadatel Ŷeuvedl v žádostiͿ.  

ϰ. Je ŵožŶé položkǇ rozpočtu přiřadit k aktiǀitáŵ? 

JedŶotliǀé položkǇ lze přiřadit k aktiǀitáŵ projektu, jsou uvedeny jako 

ŶákladǇ těĐhto aktiǀit.  
Nejǀětší položka ϭ.ϭ.ϲ.ϭ Mzdoǀé příspěǀkǇ  je rozepsáŶa u KAϰ.  
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Položka ϭ.ϭ.ϲ.Ϯ CestoǀŶé a uďǇtoǀáŶí ;Ϯϰ ϯϬϬ KčͿ se Ŷeoďjeǀuje 
v popisu klíčoǀýĐh aktiǀit. Zřejŵě jde o úhradu ĐestoǀŶého do 
zaŵěstŶáŶí pro CS? ZdůǀodŶit.  

ϱ. Odpoǀídají ĐeŶǇ ǀ rozpočtu ĐeŶáŵ oďǀǇklýŵ ;případŶě 
doporučeŶýŵͿ, je případŶé překročeŶí těĐhto 
oďǀǇklýĐh/doporučeŶýĐh ĐeŶ odůǀodŶěŶo? 

 

. 

Ceny v rozpočtu odpoǀídají ĐeŶáŵ oďǀǇklýŵ/doporučeŶýŵ dle 
TaďulkǇ MPSV. MzdǇ se pohǇďují Ŷa horŶí hraŶiĐi doporučeŶýĐh ĐeŶ. 
Položka ϭ.ϭ.ϰ.ϯ Kouč pro CS ;služďaͿ – hodiŶoǀá ŵzda je ϭ 350 

Kč/hod. Jde určitě o odďorŶíka, ŵělo ďýt ale zdůvodŶěŶo, nelze tuto 

poziĐi a částku Ŷajít aŶi Ŷa stráŶkáĐh ISPV www.mpsv.cz/ISPV.php. 

Vzhledem k toŵu, že je uvedeŶo Ϯϲ hodiŶ pouze Ŷa příŵou práĐi 
s ϭϯ účastŶíkǇ ǆ Ϯ hodiŶǇ, doporučuji zaplatit také přípravu a rozďor 
koučiŶku Ŷa závěr. Upravit na 52 hodin x 67ϱ Kč = 35 ϭϬϬ Kč.  

ϲ. Je rozpočet přiŵěřeŶý rozsahu klíčoǀýĐh aktiǀit? 

Rozpočet je ŵírŶě ŶadhodŶoĐeŶ ǀzhledeŵ k rozsahu klíčoǀýĐh 
aktivit. Žadatel ǀíĐe jak poloǀiŶu dotaĐe  pláŶuje  pro Đíloǀou skupiŶu 
jako příŵou podporu s Đíleŵ udržet tuto Đíloǀou skupiŶu 12 ŵěsíĐů 
Ŷa trhu práĐe.  
Výhradu ŵáŵ k položĐe ϭ.ϭ.ϰ.Ϯ NájeŵŶé školíĐí ŵístŶosti pro CS 
(72 ϬϬϬ KčͿ. V KA je zdůǀodŶěŶí ϲϬ dŶů ŶepřehledŶé, Đíloǀá skupiŶa 
je ŵalá, žadatel Ŷeuǀádí, kde ǀlastŶě ďude školit, zda ǀ ŵístě ďǇdliště 
účastŶíků, ŶěkdǇ to ďudou skupiŶǇ po Ϯ osoďáĐh.  

Navrhuji kráĐeŶí Ŷa poloviŶu, tj. o 36 ϬϬϬ Kč, adekvátŶě toŵu pak 
Ŷepříŵé ŶákladǇ krátit o ϵ ϬϬϬ Kč.  

7. Je fiŶaŶčŶí pláŶ srozuŵitelŶý, podložeŶý releǀaŶtŶíŵi údaji 
;aŶalýzou trhuͿ a jsou jeho jedŶotliǀé položkǇ dostatečŶě 
koŵeŶtoǀáŶǇ? 

nereleǀaŶtŶí 
 

8. Oďsahuje fiŶaŶčŶí pláŶ ǀšeĐhŶǇ releǀaŶtŶí ŶákladǇ souǀisejíĐí s 
předŵěteŵ podŶikáŶí ;ǀariaďilŶí a fiǆŶíͿ, a to ǀ odpoǀídajíĐí ǀýši 
ǀčetŶě uǀedeŶí způsoďu jejiĐh ǀýpočtu? 

ŶereleǀaŶtŶí 

9. Je koŵeŶtoǀáŶa struktura a oďjeŵ pláŶoǀaŶýĐh ǀýŶosů, tržeď? 
Jsou tržďǇ podložeŶé ǀýpočteŵ? Je dosažeŶí pláŶoǀaŶýĐh 
ǀýŶosů/tržeď podložeŶé aŶalýzou trhu? 

ŶereleǀaŶtŶí 

http://www.mpsv.cz/ISPV.php
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10. Jsou uǀedeŶǇ údaje o ĐeŶě produktu a způsoďu jejího 
staŶoǀeŶí ;kalkulaĐeͿ? Je tato ĐeŶa pro ǀǇŵezeŶý trh releǀaŶtŶí? 

ŶereleǀaŶtŶí 

11. Uǀádí žadatel ǀýpočet ďodu zǀratu? 
ŶereleǀaŶtŶí 

12. Je fiŶaŶčŶí pláŶ zpraĐoǀáŶ Ŷa oďdoďí po skoŶčeŶí projektu ;tj. 
ŵiŶ. Ŷa oďdoďí ϭ roku po skoŶčeŶí projektuͿ? 

ŶereleǀaŶtŶí 

Adekvátnost indikátorů (max. počet bodů 5)  

Jak jsou nastaveny 

Đílové hodŶotǇ 
iŶdikátorů? 

13. 7. Je z popisu iŶdikátorů zřejŵé, jak ďǇla staŶoǀeŶa Đíloǀá 
hodnota? 

Žadatel zǀolil poǀiŶŶý iŶdikátor ϲϬϬϬϬ Celkoǀý počet účastŶíků, jehož 
hodnota je 13 osob,které získají ďagatelŶí podporu ϰϬ hodiŶ. Bude 

dosažeŶa  31.3.2020. HodŶota ďǇla zǀoleŶa Ŷa základě zájŵu 
v průzkuŵu.  

14. ϴ. Odpoǀídají údaje uǀedeŶé ǀ popisu iŶdikátorů údajůŵ ǀ 
klíčoǀýĐh aktiǀitáĐh? 

Údaj uǀedeŶý u zǀoleŶého iŶdikátoru ϲϬϬϬϬ odpoǀídá popisu 
v klíčoǀýĐh aktiǀitáĐh. Doporučuji, aďǇ žadatel ǀǇďral ŵiŶ. ϭ až Ϯ 
„ŶáhradŶíkǇ“ pro případ, že Ŷěkdo z účastŶíků ďǇ Ŷeŵohl či ŶeĐhtěl 
z ǀážŶýĐh důǀodů aďsolǀoǀat ĐelýĐh 12 ŵěsíĐů ǀ praĐoǀŶíŵ proĐesu.  

15. ϵ. Je reálŶé dosažeŶí ŶapláŶoǀaŶé Đíloǀé hodŶotǇ? 

DosažeŶí ŶapláŶoǀaŶé Đíloǀé hodŶotǇ je reálŶé. Každá podpořeŶá 
osoba projde uǀedeŶýŵi aktiǀitaŵi, ϵ osoď ďude podpořeŶo v Ŷoǀéŵ 
zaŵěstŶáŶí. Neŵěl ďǇ ďýt proďléŵ osloǀit další účastŶíkǇ ǀ případě 
odstoupeŶí Ŷěkterého z nich.    

16. ϭϬ. Je ŶapláŶoǀaŶá Đíloǀá hodŶota ŶastaǀeŶa ǀ odpoǀídajíĐíŵ 
poŵěru ke klíčoǀýŵ aktiǀitáŵ? 

NapláŶoǀaŶá hodŶota je ŶastaǀeŶa ǀ odpoǀídajíĐíŵ poŵěru ke 
klíčoǀýŵ aktiǀitáŵ a ǀzhledeŵ k rozpočtu projektu. NeŶí zřejŵé, jaké 
ďudou úǀazkǇ ϵ účastŶíků Ŷa praĐoǀŶíĐh ŵísteĐh. VšeĐh ϭϯ ale získá 
ďagatelŶí podporu.  

Celkové hodnocení 
kapitoly „III. 
Efektivnost a 

hospodárnost 
(max. počet bodĳ 
20)“ – 

 

Celkoǀá ǀýše rozpočtu je 1 993 842,50 Kč. Z toho příŵá podpora Đíloǀé skupiŶǇ čiŶí ϴϴϴ ϯϬϬ Kč, tj. ϱϱ,ϲϵ % příŵýĐh Ŷákladů.   
VzděláǀaĐí kurzǇ a další ǀzděláǀaĐí aktiǀitǇ ďudou hrazeŶǇ forŵou ŵzdoǀýĐh Ŷákladů poradĐů, lektorů, autorizoǀaŶýĐh zástupĐů. 
Výše rozpočtu je ŵírŶě ŶadhodŶoĐeŶá ǀzhledeŵ k ǀýstupůŵ projektu. 
Výhradu ŵáŵ k položĐe ϭ.ϭ.ϰ.Ϯ NájeŵŶé školíĐí ŵístŶosti pro CS ;ϳϮ ϬϬϬ KčͿ. V KA je zdůvodŶěŶí ϲϬ dŶů ŶepřehledŶé, Đílová skupiŶa je 
ŵalá, žadatel Ŷeuvádí, kde vlastŶě ďude školit, zda v ŵístě ďǇdliště účastŶíků, ŶěkdǇ to ďudou skupiŶǇ po Ϯ osoďáĐh.  
Navrhuji kráĐeŶí Ŷa poloviŶu, tj. o 36 ϬϬϬ Kč, adekvátŶě toŵu pak Ŷepříŵé ŶákladǇ krátit o ϵ ϬϬϬ Kč. 
Ceny v rozpočtu odpoǀídají ĐeŶáŵ oďǀǇklýŵ/doporučeŶýŵ dle TaďulkǇ MPSV. MzdǇ se pohǇďují Ŷa horŶí hraŶiĐi doporučeŶýĐh ĐeŶ. 
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„Slovní vyjádīení + 

pīidělení počtu bodĳ“ 

Položka ϭ.ϭ.ϰ.ϯ Kouč pro CS ;služďaͿ – hodiŶoǀá ŵzda je ϭ ϯϱϬ Kč/hod. Jde určitě o odďorŶíka, ŵělo ďýt ale zdůvodŶěŶo, nelze tuto 

poziĐi a částku Ŷajít aŶi Ŷa stráŶkáĐh ISPV  www.mpsv.cz/ISPV.php. 

Vzhledem k toŵu, že je uvedeŶo Ϯϲ hodiŶ pouze Ŷa příŵou práĐi s ϭϯ účastŶíkǇ ǆ Ϯ hodiŶǇ, doporučuji zaplatit také přípravu a rozďor 
koučiŶku Ŷa závěr. Upravit na 52 hodin x 67ϱ Kč = 35 ϭϬϬ Kč. 

Položka ϭ.ϭ.ϲ.Ϯ CestoǀŶé a uďǇtoǀáŶí ;Ϯϰ ϯϬϬ KčͿ se Ŷeoďjeǀuje ǀ popisu klíčoǀýĐh aktiǀit. Zřejŵě jde o úhradu ĐestoǀŶého do zaŵěstŶáŶí 
pro CS? Je třeďa zdůǀodŶit při úpraǀě rozpočtu před podpiseŵ sŵlouǀǇ.  
 

Žadatel zǀolil poǀiŶŶý iŶdikátor ϲϬϬϬϬ Celkoǀý počet účastŶíků, jehož hodŶota je ϭϯ osoď, které získají ďagatelŶí podporu ϰϬ hodiŶ. Bude 
dosažeŶa  ϯϭ.ϯ.ϮϬϮϬ. HodŶota ďǇla zǀoleŶa Ŷa základě zájŵu ǀ průzkuŵu. 
 

DoporučeŶí: Doporučuji žadateli sledoǀat ǀ průďěhu projektu také iŶdikátorǇ ďez záǀazku ;ϴϬϱϬϬ, ϱϬϭϯϬ, ϱϬϭϬϱ, ϲϮϱϬϬ, ϲϮϲϬϬ, ϲϮϴϬϬͿ, 
které jsou poǀiŶŶé k ǀǇkazoǀáŶí a ďudou dokladoǀáŶǇ ǀe  Zpráǀě o realizaci (ZoR).   

Doporučuji, aďǇ žadatel ǀǇďral ŵiŶ. ϭ až Ϯ „ŶáhradŶíkǇ“ pro případ, že Ŷěkdo z účastŶíků ďǇ Ŷeŵohl či ŶeĐhtěl z ǀážŶýĐh důǀodů 
aďsolǀoǀat ĐelýĐh 12 ŵěsíĐů ǀ praĐoǀŶíŵ proĐesu či odstoupil ǀ průďěhu ostatŶíĐh aktivit. 

 

Závěr: Efektivitu projektu a adekvátŶost iŶdikátorů hodŶotíŵ doďře.  
EfektivŶost a hospodárŶost hodŶotíŵ 15 ďodǇ z ϮϬ ŵožŶýĐh ďodů ;deskriptor DOBŘEͿ. 
 

 

 

IV. Proveditelnost (max. počet bodů 15) Hodnocení experta (slovní vyjádīení) 
Hlavní kontrolní 

otázka 
Pomocné podotázky 

Zpĳsob realizace aktivit a jejich návaznost (max. počet bodĳ 10) 
Jak vhodŶě ďǇl 
zvoleŶ způsoď 

realizace aktivit a 

jejiĐh vzájeŵŶá 

ϭ. Jsou klíčoǀé aktiǀitǇ dostatečŶě a srozuŵitelŶě popsáŶǇ? 

Klíčoǀé aktiǀitǇ ;5Ϳ jsou popsáŶǇ oďsahoǀě koŶkrétŶě, ale velmi 

stručŶě. Je srozuŵitelŶé, jaká ďude čiŶŶost ǀ aktiǀitáĐh, ǀzhledeŵ 
k délĐe projektu ŵohl ďýt popis podstatŶě podroďŶější, uǀedeŶo ǀíĐe 
iŶforŵaĐí.   

http://www.mpsv.cz/ISPV.php
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ŶávazŶost?  
Ϯ. Má každá klíčoǀá aktiǀita jasŶě staŶoǀeŶý ǀýstup? 

Každá z ϱ aktiǀit ŵá uǀedeŶ ǀýstup, je popsáŶ ŶedostatečŶě, stručŶě. 
Je třeďa ǀýstupǇ jedŶozŶačŶě speĐifikoǀat tak, aďǇ ďǇlǇ 
koŶtroloǀatelŶé a oǀěřitelŶé.  

ϯ. Poǀede způsoď proǀáděŶí klíčoǀé aktiǀitǇ ;ŵetoda realizaĐeͿ k 
dosažeŶí staŶoǀeŶýĐh ǀýstupů aktivity? 

Způsoď proǀáděŶí klíčoǀýĐh aktiǀit ďǇ ŵěl ǀést k dosažeŶí ǀýstupů.  

Metody realizace jsou v zásadě ǀǇjádřeŶǇ, je třeďa ǀ průďěhu 
projektu iŶdiǀiduálŶě přizpůsoďit dle účastŶíků tak, aďǇ Đíle ďǇlo 
dosažeŶo. Spolupracovat s Đíloǀou skupiŶou budou čleŶoǀé 
realizačŶího týŵu ǀčetŶě odďorŶíků Ŷa ǀzděláǀáŶí. StručŶě jsou 
uǀedeŶǇ praĐoǀŶí ŶáplŶě.   

ϰ. Je zǀoleŶý způsoď proǀáděŶí klíčoǀé aktiǀitǇ efektiǀŶí? 

EfektiǀŶost proǀáděŶí aktiǀit Ŷelze ǀ tuto Đhǀíli jedŶozŶačŶě ǀǇjádřit, 
popis aktiǀit, popis Đíloǀé skupiŶǇ je Ŷa iŶforŵaĐe zďǇtečŶě stručŶý.   
Vzhledem k poŵěrŶě Ŷízkéŵu počtu účastŶíků ;13 osoďͿ ďǇ Ŷeŵěl 
ďýt proďléŵ proǀádět aktiǀitǇ tak, aďǇ ǀýstupǇ ďǇlǇ dosažeŶǇ a aby se 

jim realizačŶí týŵ ŵohl iŶdiǀiduálŶě ǀěŶoǀat.   

ϱ. Jsou ideŶtifikoǀáŶa ŶáhradŶí řešeŶí pro případ, kdǇ Ŷeďude 
klíčoǀá aktiǀita realizoǀáŶa zčásti Ŷeďo zĐela Ŷeďo dojde k jejíŵu 
časoǀéŵu zpožděŶí? 

NáhradŶí řešeŶí pro případǇ, kdǇ Ŷeďude klíčoǀá aktiǀita realizoǀáŶa 
zčásti Ŷeďo zĐela či dojde k časoǀéŵu zpožděŶí, žadatel Ŷeuǀádí. 
V žádosti jsou uǀedeŶa rizika projektu a opatřeŶí k jejich eliminaci. 

NeŶí uǀedeŶo riziko persoŶálŶí ;zŵěŶa ǀ realizačŶíŵ týŵuͿ. NeŶí 
uǀedeŶa ŵíra rizik.  

ϲ. Mají jedŶotliǀé klíčoǀé aktiǀitǇ optiŵálŶí časoǀou dotaĐi s 
ohledem na potřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ a s ohledeŵ Ŷa dosažeŶí 
požadoǀaŶýĐh ǀýstupů ǀ dostatečŶé kǀalitě? 

Nelze určit, zda ŵají jedŶotliǀé klíčoǀé aktiǀitǇ optiŵálŶí časoǀou 
dotaci s ohledeŵ Ŷa potřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ. NeŶí ďližší 
harmonogram. PožadoǀaŶé ǀýstupǇ ďǇ ǀšak ŵělǇ ďýt dosažeŶǇ 
v dostatečŶé kǀalitě, pokud ďudou účastŶíĐi ǀhodŶě ǀǇtǇpoǀáŶi a 

ǀǇďráŶi.     

ϳ. Jsou aktiǀitǇ ǀhodŶě časoǀě proǀázáŶǇ, doplňují se, Ŷaǀazují? 

AktiǀitǇ se Ŷaǀzájeŵ doplňují, jsou proǀázáŶǇ, časoǀá proǀázaŶost 
zde ale ĐhǇďí ;časoǀý pláŶ ŶeŶí uǀedeŶͿ ǀ ráŵĐi klíčoǀýĐh aktiǀit aŶi 
dodáŶ harŵoŶograŵ projektu. Bude potřeďa doplŶit.  

ϴ. Je ǀhodŶě ŶastaǀeŶa Đelkoǀá délka projektu? 

Celkoǀá délka projektu je Ϯ4 ŵěsíĐů, žadatel hodlá uŵístit Ŷa 
praĐoǀŶí trh účastŶíkǇ Ŷa doďu 12 ŵěsíĐů.  SĐhází zde harmonogram 

klíčoǀýĐh aktiǀit. Lze proǀést ǀýďěr účastŶíků ještě před zahájeŶíŵ 
projektu, staŶoǀit kritéria ǀýďěru.   
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9. KorespoŶduje popis proǀozu ;ǀčetŶě lokaĐe proǀozoǀŶǇͿ s 
ŶastaǀeŶíŵ proǀozŶí doďǇ, se sŵěŶŶostí zaŵěstŶaŶĐů, s 
pláŶoǀaŶýŵ oďjeŵeŵ zakázek, potažŵo tržeď? KorespoŶduje 
pláŶoǀaŶý oďjeŵ ǀýroďǇ s kapaĐitou ǀýroďǇ/poskǇtoǀáŶí služeď? 

ŶereleǀaŶtŶí 

10. Kalkuluje žadatel s překážkaŵi ǀ práĐi zaŵěstŶaŶĐů z ĐíloǀýĐh 
skupiŶ při pláŶoǀáŶí produktiǀitǇ podŶiku ;Ŷapř. ǀliǀ zǀýšeŶé 
nemocnosti)? 

ŶereleǀaŶtŶí 

Způsob zapojení cílové skupiny (max. počet bodů 5)  

 

 

 

 

 

 

Jak adekvátŶě je 
Đílová skupiŶa 

zapojeŶa v průďěhu 
projektu? 

11. ϵ. Počítá projekt se zapojeŶíŵ Đíloǀé skupiŶǇ ǀe ǀšeĐh 
releǀaŶtŶíĐh fázíĐh projektu? 

Projekt počítá se zapojeŶíŵ Đíloǀé skupiŶǇ ǀe ǀšeĐh fázíĐh projektu. 
ÚčastŶíĐi ďudou ŵít ŵožŶost se zapojit do ǀšeĐh aktiǀit. Ze ϭϯ 
účastŶíků ŵá ďýt ϵ uŵístěŶo Ŷa trh práĐe. SĐhází iŶforŵaĐe, jakýŵ 
způsoďeŵ ďude těĐh ϵ účastŶíků ǀǇďráŶo, Đo ďude žadatel dělat, 
kdǇž ǀšeĐh ϭϯ ďude ŵít zŶačŶý zájeŵ o zaŵěstŶáŶí.  

12. ϭϬ. Je ǀ žádosti prokázáŶ zájeŵ Đíloǀé skupiŶǇ o zapojeŶí do 
projektu? 

Zájeŵ Đíloǀé skupiŶǇ je prokázáŶ ǀ ráŵĐi dotazŶíkoǀého průzkuŵu, 
který proďíhal ;jak sáŵ žadatel uǀádíͿ ǀe ǀelŵi krátkéŵ horizoŶtu ϭϰ 
dŶí. BǇlo osloǀeŶo pouze ϭϲ účastŶíků a ϲϰ fireŵ ;poloǀiŶa Ŷeŵá 
zájeŵ o uŵístěŶí uĐhazečůͿ. Je reálŶé, že ǀ Đeléŵ regioŶu 
VýĐhodŶího SloǀáĐka se pláŶoǀaŶý počet osoď zapojí. NeŶí 
uvedeno, v jaké části VýĐhodŶího SloǀáĐka průzkuŵ proǀedl, 
kde ďǇl Ŷejǀětší zájeŵ ;ǀ kterýĐh oďĐíĐhͿ.   

13. ϭϭ. Odpoǀídají Ŷástroje ŵotiǀaĐe, ǀýďěru a způsoďu práĐe s 
Đíloǀou skupiŶou ĐharakteristiĐe zǀoleŶé Đíloǀé skupiŶǇ? 

Nástroje ŵotiǀaĐe, ǀýďěru a způsoďu práĐe s Đíloǀou skupiŶou 
odpoǀídají ĐharakteristiĐe zǀoleŶé Đíloǀé skupiŶǇ. Žadatel ŵohl ale 

mnohem lépe speĐifikoǀat kritéria ǀýďěru koŶkrétŶíĐh osoď Ŷa 
počátku projektu ;Ŷapř. kdǇž zájeŵ přeǀýší počet 13 osob, způsoď 
ǀǇtǇpoǀáŶí  ǀhodŶýĐh osoďͿ. PodroďŶěji ŵohlǇ ďýt popsáŶǇ ŵetodǇ a 

formy práĐe ǀ ráŵĐi klíčoǀýĐh aktiǀit. Žadatel je ǀ popisu ǀěĐŶý, ale 
hodŶě stručŶý.  

14. Jsou koŶkretizoǀáŶǇ soĐiálŶí priŶĐipǇ soĐiálŶího podŶikáŶí a 
jsou releǀaŶtŶí ǀzhledeŵ k Đíloǀé skupiŶě zaŵěstŶaŶĐů? 

ŶereleǀaŶtŶí 
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15. VǇplýǀá z podŶikatelského pláŶu předpoklad udržeŶí 
praĐoǀŶího ŵísta pro zaŵěstŶaŶĐe z Đíloǀé skupiŶǇ i po skoŶčeŶí 
projektu? 

 

ŶereleǀaŶtŶí 

Celkové hodnocení 
kapitoly „IV. 
Proveditelnost 

(max. počet bodĳ 
15) (max. počet 
bodĳ 20)“ – 

 

„Slovní vyjádīení + 
pīidělení počtu 
bodĳ“ 

Klíčoǀé aktiǀitǇ ;ϱͿ jsou popsáŶǇ oďsahoǀě koŶkrétŶě, ale ǀelŵi stručŶě. Je srozuŵitelŶé, jaká ďude proǀáděŶa čiŶŶost ǀ aktiǀitáĐh, 
vzhledem k délĐe projektu ŵohl ďýt popis podstatŶě podroďŶější, uǀedeŶo ǀíĐe iŶforŵaĐí.   
AktiǀitǇ se Ŷaǀzájeŵ doplňují, jsou proǀázáŶǇ, ĐhǇďí  ale časový pláŶ jedŶotlivýĐh aktivit a harŵoŶograŵ projektu. Bude třeďa doplŶit. 
PodroďŶěji ŵohlǇ ďýt popsáŶǇ ŵetodǇ a forŵǇ práĐe ǀ ráŵĐi klíčoǀýĐh aktiǀit. Žadatel je ǀ popisu ǀěĐŶý, ale hodŶě stručŶý. Vzhledem 

k poŵěrŶě Ŷízkéŵu počtu účastŶíků ;ϭϯ osoďͿ ďǇ Ŷeŵěl ďýt proďléŵ proǀádět aktiǀitǇ tak, aďǇ ǀýstupǇ ďǇlǇ dosažeŶǇ a aďǇ se jim 

realizačŶí týŵ ŵohl iŶdiǀiduálŶě ǀěŶoǀat. 
V žádosti jsou uǀedeŶa rizika projektu a opatřeŶí k jejiĐh eliŵiŶaĐi. NeŶí uǀedeŶo riziko persoŶálŶí ;zŵěŶa ǀ realizačŶíŵ týŵuͿ. NeŶí 
uǀedeŶa ŵíra rizik. NáhradŶí řešeŶí pro případǇ, kdǇ Ŷeďude klíčoǀá aktiǀita realizoǀáŶa zčásti Ŷeďo zĐela či dojde k časoǀéŵu zpožděŶí, 
žadatel Ŷeuǀádí. 
Zájeŵ Đíloǀé skupiŶǇ je prokázáŶ ǀ ráŵĐi dotazŶíkoǀého průzkuŵu, který proďíhal ;jak sáŵ žadatel uǀádíͿ ǀe ǀelŵi krátkéŵ horizoŶtu ϭϰ 
dŶí. BǇlo osloǀeŶo pouze ϭϲ účastŶíků a ϲϰ fireŵ ;poloǀiŶa Ŷeŵá zájeŵ o uŵístěŶí uĐhazečůͿ. Je reálŶé, že ǀ Đeléŵ regioŶu VýĐhodŶího 
SloǀáĐka se pláŶoǀaŶý počet osoď zapojí. NeŶí uǀedeŶo, ǀ jaké části VýĐhodŶího SloǀáĐka průzkuŵ proǀedl, kde ďǇl Ŷejǀětší zájeŵ ;ǀ 
kterýĐh oďĐíĐhͿ.  
Nástroje ŵotiǀaĐe, ǀýďěru a způsoďu práĐe s Đíloǀou skupiŶou odpoǀídají ĐharakteristiĐe zǀoleŶé Đíloǀé skupiŶǇ. Žadatel ŵohl ale 
mnohem lépe speĐifikoǀat kritéria ǀýďěru koŶkrétŶíĐh osoď Ŷa počátku projektu ;Ŷapř. kdǇž zájeŵ přeǀýší počet ϭϯ osoď, způsoď 
ǀǇtǇpoǀáŶí  ǀhodŶýĐh osoďͿ.   
 

Závěr: Proveditelnost (Způsoď realizaĐe aktivit a jejiĐh ŶávazŶost i způsoď zapojeŶí Đílové skupiŶǇ) je Ŷa dostatečŶé úrovŶi.  
ProveditelŶost hodŶotíŵ ϳ,ϱ ďodǇ z ϭϱ ŵožŶýĐh ďodů ;deskriptor DOSTATEČNĚͿ.   
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Manažerské 
zhodnocení 
projektu  
 
 

 

Závěr: Projekt jako celek je zpraĐováŶ pouze na dostatečŶé úrovŶi.  
Vzhledem k potřeďŶosti projektu pro Đílovou skupiŶu ale doporučuji k poskǇtŶutí požadovaŶé dotace  

s kráĐeŶíŵ rozpočtu o částku o 36 ϬϬϬ Kč ;ŶájeŵŶé), adekvátŶě toŵu pak Ŷepříŵé ŶákladǇ krátit o ϵ ϬϬϬ Kč. 
 

Projekt získal Đelkově  55 ďodů ze ϭϬϬ ŵožŶýĐh. V jedŶotlivýĐh částeĐh je hodŶoĐeŶ takto:  
1. PotřeďŶost pro úzeŵí MAS – 17,50 bodu (dostatečŶěͿ 
2. ÚčelŶost – 15 bodu (dostatečŶěͿ 
3. EfektiǀŶost a hospodárŶost – 15 ďodů ;doďřeͿ 
4. Proveditelnost – 7,50 bodů (dostatečŶě) 

 

PoŶeĐháváŵ saŵozřejŵě Ŷa rozhodŶutí výďěrové koŵise, zda: 

a) Žádost o podporu splŶila podŵíŶkǇ ǀěĐŶého hodŶoĐeŶí 
b) Žádost o podporu splŶila podŵíŶkǇ ǀěĐŶého hodŶoĐeŶí s ǀýhradou „Žadatel před podpiseŵ práǀŶího aktu dodá“: 

HarŵoŶograŵ aktivit projektu ;časový pláŶ, v jakékoliv přehledŶé forŵě, s jedŶozŶačŶýŵ uvedeŶíŵ výstupů 
jedŶotlivýĐh aktivit ;ŵožŶost lepší koŶtrolǇ pak v průďěhu projektuͿ.  
 

OsoďŶě preferuji ǀariaŶtu ďͿ. 
 

StručŶé zhodŶoĐeŶí: 
K silŶýŵ stráŶkáŵ projektu patří doďrý záŵěr projektu, který je zaŵěřeŶ na  zǀýšeŶí zaŵěstŶaŶosti Đíloǀé skupiŶ osoď z řad rodičů s 
ŵalýŵi dětŵi ǀraĐejíĐí se Ŷa trh práĐe z ŵateřské či rodičoǀské doǀoleŶé, a to prostředŶiĐtǀíŵ efektiǀŶího a ĐíleŶého ǀǇužití souďoru 
Ŷástrojů a opatřeŶí.  
Projekt bude iŶiĐiatiǀou, jak sŶížit částečŶě ŶezaŵěstŶaŶost ǀ regionu uŵístěŶíŵ Ŷa trh práĐe pro zǀoleŶou Đíloǀou skupiŶu. Bude to noǀá 
zkušeŶost také pro Ŷěkteré podŶikǇ či iŶstituĐe, aďǇ ďǇlǇ ŵotiǀoǀáŶǇ zaŵěstŶáǀat praĐoǀŶíkǇ Ŷapř. forŵou fleǆiďilŶíĐh úǀazků.  
PotřeďǇ Đíloǀé skupiŶǇ žadatel zŵapoǀal ǀ ráŵĐi krátkého dotazŶíkoǀého šetřeŶí ke zjištěŶí zájŵu o zapojeŶí do projektu.  Průzkuŵ 
prokázal zájeŵ o aktiǀitǇ projektu a ǀzděláǀáŶí Ŷa praĐoǀŶí poziĐe, které jsou ǀ současŶosti požadoǀáŶǇ Ŷa trhu práĐe ;adŵiŶistratiǀŶí a 
oďĐhodŶí poziĐe – se ŵzdoǀýŵ příspěǀkeŵ z dotace projektu).  

HlaǀŶí Đíl projektu „SŶížeŶí ŶezaŵěstŶaŶosti zŶeǀýhodŶěŶýĐh osoď ǀ úzeŵŶí půsoďŶosti MAS VýĐhodŶí SloǀáĐko - usŶadŶěŶí Ŷáǀratu Đíloǀé 
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skupiŶǇ Ŷa trh práĐe, doplŶěŶí ŶedostatečŶé Ŷeďo ĐhǇďějíĐí kǀalifikaĐe a příŵé uŵístěŶí Đíloǀé skupiŶǇ Ŷa ǀolŶá praĐoǀŶí ŵísta“ ďǇ ŵěl ďýt 
dosažeŶ ǀ ráŵĐi ϱ klíčoǀýĐh aktiǀit.   
VýstupǇ aktiǀit jsou stručŶě uǀedeŶǇ, Ŷejsou ale jedŶozŶačŶě speĐifikoǀáŶǇ a popsáŶǇ. 
Slaďší stráŶkǇ:  
Hluďší aŶalýza proďléŵu ĐhǇďí, Ŷapř. kolik asi osoď koŶkrétŶí Đíloǀé skupiŶǇ se ŶaĐhází ǀ regioŶu, zda se ŵohou ǀrátit do práĐe 
k půǀodŶíŵu zaŵěstŶaǀateli, zda Đhtějí zŵěŶit ŵísto, potřeďují rekǀalifikaĐi či jiŶý druh ǀzděláǀáŶí, zda ŵají ŵožŶost fleǆiďilŶíĐh úǀazků, 
kam uŵístí děti po doďu zaŵěstŶáŶí ;i to ŵůže ďráŶit Ŷáǀratu do práĐeͿ apod.  AŶalýza ŶeŶí dostatečŶě proǀedeŶa.   
Popis proďléŵu ǀǇĐhází  předeǀšíŵ z oďeĐŶě zŶáŵýĐh iŶforŵaĐí o ďariéráĐh ǀstupu Đíloǀé skupiŶǇ ;žeŶ s ŵalýŵi dětŵi, po MD či RDͿ zpět 
Ŷa trh práĐe, jejiĐh oďtížŶější zařazeŶí , často ztrátu kǀalifikaĐe, předsudkǇ zaŵěstŶaǀatelů aj. Žadatel Ŷeuǀádí statistiĐké údaje k této 
problematice ani k Đíloǀé skupiŶě z releǀaŶtŶíĐh zdrojů ;a to aŶi ǀ ráŵĐi regioŶu či Ŷapř. ǀ ráŵĐi ZlíŶského krajeͿ. 
V žádosti jsou uǀedeŶa rizika projektu a opatřeŶí k jejiĐh eliŵiŶaĐi. NeŶí uǀedeŶo Ŷapř. riziko persoŶálŶí ;zŵěŶa ǀ realizačŶíŵ týŵuͿ, ŵíra 
rizik. 

Klíčoǀé aktiǀitǇ ;5Ϳ jsou popsáŶǇ sice oďsahoǀě koŶkrétŶě, ale velmi stručŶě. Popis ŵěl ďýt podstatŶě podroďŶější, uǀedeŶǇ detailŶější 
iŶforŵaĐe o průďěhu aktiǀit.  AktiǀitǇ jsou proǀázáŶǇ, časoǀá proǀázaŶost zde ale ĐhǇďí ;časoǀý pláŶ aktivit ŶeŶí uǀedeŶ ani Đelkoǀý 
harmonogram projektu).   

 

Rozpočet: 
Celkoǀá ǀýše rozpočtu je ϭ ϵϵϯ ϴϰϮ,ϱϬ Kč. Z toho příŵá podpora Đíloǀé skupiŶǇ čiŶí ϴϴϴ ϯϬϬ Kč, tj. ϱϱ,ϲϵ % příŵýĐh Ŷákladů.   
Výše rozpočtu je ŵírŶě ŶadhodŶoĐeŶá ǀzhledeŵ k ǀýstupůŵ projektu. 
Výhradu ŵáŵ k položĐe ϭ.ϭ.ϰ.Ϯ NájeŵŶé školíĐí ŵístŶosti pro CS ;ϳϮ ϬϬϬ KčͿ. V KA je zdůvodŶěŶí ϲϬ dŶů ŶepřehledŶé, Đílová skupiŶa je 
ŵalá, žadatel Ŷeuvádí, kde vlastŶě ďude školit, zda v ŵístě ďǇdliště účastŶíků, ŶěkdǇ to ďudou skupiŶǇ po Ϯ osoďáĐh.  
Navrhuji kráĐeŶí Ŷa poloviŶu, tj. o 36 ϬϬϬ Kč, adekvátŶě toŵu pak Ŷepříŵé ŶákladǇ krátit o ϵ ϬϬϬ Kč. 
Ceny v rozpočtu odpoǀídají ĐeŶáŵ oďǀǇklýŵ/doporučeŶýŵ dle TaďulkǇ MPSV. MzdǇ se pohǇďují Ŷa horŶí hraŶiĐi doporučeŶýĐh ĐeŶ. 
Položka ϭ.ϭ.ϰ.ϯ Kouč pro CS ;služďaͿ – hodiŶoǀá ŵzda je ϭ ϯϱϬ Kč/hod. Jde určitě o odďorŶíka, ŵělo ďýt ale zdůvodŶěŶo, nelze tuto pozici 

a částku Ŷajít aŶi Ŷa stráŶkáĐh ISPV  www.mpsv.cz/ISPV.php. 

Vzhledem k toŵu, že je uvedeŶo Ϯϲ hodiŶ pouze Ŷa příŵou práĐi s ϭϯ účastŶíkǇ ǆ Ϯ hodiŶǇ, doporučuji zaplatit také přípravu a rozďor 
koučiŶku Ŷa závěr. Upravit Ŷa ϱϮ hodiŶ ǆ ϲϳϱ Kč = ϯϱ ϭϬϬ Kč. 
Položka ϭ.ϭ.ϲ.Ϯ CestoǀŶé a uďǇtoǀáŶí ;Ϯϰ ϯϬϬ KčͿ se Ŷeoďjeǀuje ǀ popisu klíčoǀýĐh aktiǀit. Zřejŵě jde o úhradu ĐestoǀŶého do zaŵěstŶáŶí 
pro CS? Je třeďa zdůǀodŶit při úpraǀě rozpočtu před podpiseŵ sŵlouǀǇ.  

http://www.mpsv.cz/ISPV.php
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DoporučeŶí:  
Vzhledem k délĐe projektu 12 ŵěsíĐů ďǇlo ǀhodŶé zpracovat časoǀý harŵoŶograŵ Đelého projektu, a tíŵ časoǀé rozǀržeŶí klíčoǀýĐh aktiǀit. 

Doporučuji před podpiseŵ sŵlouǀǇ připraǀit přehledŶý harŵoŶograŵ, Ŷapř. GaŶttůǀ diagraŵ či jiŶou forŵu ;lze pak sledoǀat plŶěŶí aktiǀit 
jak žadateli, tak případŶé koŶtrole, dosažeŶí ǀýstupů jedŶotliǀýĐh aktiǀitͿ.  
Doporučuji žadateli sledoǀat ǀ průďěhu projektu také iŶdikátorǇ ďez záǀazku ;ϴϬϱϬϬ, ϱϬϭϯϬ, ϱϬϭϬϱ, ϲϮϱϬϬ, ϲϮϲϬϬ, ϲϮϴϬϬͿ, které jsou 
poǀiŶŶé k ǀǇkazoǀáŶí a ďudou dokladoǀáŶǇ ǀe Zpráǀě o realizaĐi ;ZoRͿ.   
Doporučuji, aďǇ žadatel ǀǇďral ŵiŶ. ϭ až Ϯ „ŶáhradŶíkǇ“ pro případ, že Ŷěkdo z účastŶíků ďǇ Ŷeŵohl či ŶeĐhtěl z ǀážŶýĐh důǀodů aďsolǀoǀat 
ĐelýĐh 12 ŵěsíĐů ǀ praĐoǀŶíŵ proĐesu nebo odstoupil z aktivit projektu.  

Doporučuji na záǀěr projektu proǀést evaluaci ze straŶǇ účastŶíků i firem - dotazŶíkoǀé šetřeŶí, rozhovory s účastŶíkǇ o příŶosu projektu, 
jejiĐh zkušeŶosteĐh, ŶázorǇ.  

 

Dne:  12.11.2017 

Zpracovatel:   Mgr. Liďuše Dostáloǀá 

 

 

 

 

………………………………………………………. 

Podpis zpracovatele 

Mgr. Libuše 

Dostálová

Digitálně podepsal 

Mgr. Libuše Dostálová 

Datum: 2017.11.12 

23:54:39 +01'00'
























